
Magyarországon elsõként a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Kórházban helyeztek üzembe
vizitdíj-automatákat. A készü-
lékek ára darabonként egy-
millió forint – azon intézmények,
amelyek február 15-ig üzembe
állítják ezeket, az összeget visz-
szaigényelhetik a szakminiszté-
riumtól.

A nyolc automata egyikének át-
adásánál, a miskolci intézmény fõ-
bejáratánál dr. Horváth Ágnes
egészségügyi államtitkár tartott tá-
jékoztatót.

Mint az köztudott, az egészség-
ügyi reform keretében február 15-
tõl vizitdíj és napidíj kerül beveze-
tésre a betegellátásban. A vizitdíj
egységesen 300 Ft, minden gyó-
gyító, diagnosztikus célú orvos–
beteg találkozás alkalmával. Dr.
Horváth Ágnes kihangsúlyozta,
hogy az egészségügy átalakítása
jelentõs, mélyreható változtatá-
sokkal jár, az ezekhez való alkal-
mazkodás mind az orvosok, mind
a betegek részérõl türelmet igényel.
A szakemberek több módon sze-
retnék egyszerûbbé tenni a meg-
változott ügyintézést, adminisztrá-
ciót, az automata a vizitdíj befize-
tését könnyíti meg. Egyúttal elke-
rülhetõvé teszi azt is, hogy az
orvos és a beteg között közvetlen
pénzforgalomra kerüljön sor. 

A B.-A.-Z. Megyei Kórházban
nyolc automatát helyeztek el. A fõ-
épületben kettõt, s egyet-egyet a
szülészet-nõgyógyászaton, a bel-
gyógyászati tömbben, a sebésze-
ti tömbben, az ideggyógyászati-
idegsebészeti tömbben, az orto-
pédiai és a fül-orr-gége-szemé-
szeti tömbben. Az automatából
kapott nyugtára rá kell írni a beteg
TAJ-számát és nevét, el kell látni or-
vosi bélyegzõvel és orvosi aláírás-
sal. A hátoldalára rá kell nyomni az
ambulancia vagy szakrendelés pe-
csétjét, és az aznapi dátumbé-
lyegzõt is. A kitöltött nyugtából az
egyik példány a betegé, a másik
a rendelõben marad. 

A vizitdíj alól több csoport men-
tességet élvez – így többek között

a 18 év alattiak, a hajléktalanok,
rosszindulatú daganatos beteg-
ségben vagy cukorbetegségben
szenvedõk is – és nem kell fizetni
meghatározott szûrõvizsgálatok-
nál, terhesgondozásnál, járványügyi
tevékenységeknél sem. Emelt ösz-
szegû, 600 Ft-os vizitdíj kerül viszont
bevezetésre a járóbeteg-ellátás-
nál, ha azt beutaló nélkül, vagy más
szolgáltatónál veszik igénybe. 1000
Ft lesz a vizitdíj, ha valaki ügyeleti
idõben, indokolatlanul vesz igény-
be sürgõsségi ellátást. 

Vizitdíj egy napon csak egyszer,
az elsõ szakrendelésen fizetendõ,
azonos napi más szakrendelése-
ken nem kell ismételten vizitdíjat fi-
zetni. Az adott évben, a 20. alka-
lom után fizetett vizitdíj a település
jegyzõjénél visszaigényelhetõ. 

Az elõírások szerint a vizsgálat-
ra érkezõk figyelmét fel kell hívni a
vizitdíj-fizetési kötelezettségre. Ha
a beteg nem fizet vizitdíjat, nem
vehet igénybe térítésmentes ellá-
tást. Ugyanakkor vizsgálat nélkül
senki nem küldhetõ el – a nem fi-

zetõ beteg felé szóban jelezni kell,
mekkora összeget fog számára az
intézet kiszámlázni az ellátásért. 

A napidíj összege – amelyet a kú-
raszerû és nappali ellátásban is
meg kell fizetni – naponta egysé-
gesen 300 Ft. A napidíjtartozást a
betegnek távozáskor kell rendez-
nie, zárójelentés kiadása csak a
számla rendezését követõen tör-
ténhet. További részletes informá-
ciók olvashatók a vizitdíjról a
www.bazmkorhaz.hu címen is. 

Sz. S.
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Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

MISKOLCI NAP

Az államtitkár is kipróbálta

VIZITDÍJ-AUTOMATÁK A MEGYEI KÓRHÁZBAN

Nívódíj Miskolcnak

Traktor a Szinvában

Nem mindennapi látvány
fogadta a napokban a Szinva
teraszra és környékére láto-
gatókat. Egy sárga – tolólap-
pal és markolóval ellátott –
traktor járt föl s alá a Szemere
utcai és a Kandia köznél ta-
lálható két híd között. A látvány
mindenesetre furcsa, de a
munkagép tevékenysége na-
gyon is hasznos...

Mint azt Veres István, a Város-
gazda Kht. igazgatója elmondta,
hasznos, mert az elmúlt évi em-
lékezetes felhõszakadás után, a
nagy Szinva-áradást követõen
olyan hordalék került a belvárosi
szakaszra, mely rontja az össz-
képet a Szinva teraszról, valamint
egyenetlenné teszi a medret. A
mostani alacsony vízállás ideális

körülményeket teremtett a me-
derkotrásra. Persze azt is ki kell
hangsúlyozni, hogy a munkákra
éppen azért most adott lehetõ-
séget egy külsõ cégnek a
Városgazda Kht., mert a Kocso-
nyafesztivál egyik helyszíne is a
Szinva-meder. Aki figyelmesen
böngészi Miskolc már országos
hírnevet kivívott téli rendezvényé-
nek programját, az olvashatja,
hogy a nálunk még – ideális kö-
rülmények hiánya miatt – annyi-
ra nem népszerû sportág, a raf-
ting bemutatójának és versenyé-
nek helyszíne lesz február végén
a Szinva. A munkáknak köszön-
hetõen így egyenletes lesz a spor-
tolók számára a meder, és a na-
gyon várt tavaszi séták alkalmá-
val kellemesebb látványt nyújt
majd a városon átkanyargó Szinva
patak az ide látogatóknak.  

„Tanügyesség” címmel 15. al-
kalommal rendezték meg a ha-
gyományos tankönyvkiállítást
és -vásárt az ITC-székházban ja-
nuár 31. és február 2. között. A
háromnapos eseményen a ki-
adók bemutatóján túl szakmai
programok is várták a peda-
gógusokat, a gyerekeknek
pedig bemutató órákat és
ügyességi versenyeket szer-
veznek.

27 kiállító több száz termékébõl
válogathatnak idén is a pedagó-
gusok. Gazdag tananyaggal kap-
csolatos ismertetõ programok, a leg-
újabb tankönyvek, multimédiás esz-
közök és újszerû eszközök soka-
sága várta az érdeklõdõket. A kiál-
lítást hagyományosan január végére
tervezi a megyei pedagógiai szak-
szolgálat, hiszen a tanároknak feb-
ruár 15-ig kell leadniuk a jövõ tan-
évben használni kívánt tankönyvek

listáját. A háromnapos kiállítás egy
olyan szakmai fórummal kezdõdött,
ahol a pedagógusok és iskola-
igazgatók felvetették a tanköny-
vekkel kapcsolatos aktuális kérdé-
seiket és problémáikat. Legtöbben
az ingyen tankönyvekkel kapcso-
latban érdeklõdtek.

A gyerekeket is várták a kiállításra
a szervezõk. Õk egy kerékpáros
ügyességi versenyen mérhették

össze tudásukat. A kiállítás és
vásár mottója volt: Gyermek a kö-
zéppontban! Ez nem csak a taní-
tás fontosságát rejti, az ENSZ és
az Európai Unió ugyanis 2007-et
a balesetmentes közlekedés évé-
nek nyilvánította. Ennek szellemé-
ben a megyei rendõr-fõkapitány és
a B.-A.-Z. Megyei Balesetmeg-
elõzési Bizottság képviselõje is ki-
látogatott a rendezvényre.

A közgyûlés döntésének
megfelelõen Miskolcon a pa-
nelházakban élõk jelentõs ré-
szének többet kell fizetni a táv-
hõszolgáltatásért. Támogatásra
a tehetõsebb háztartások nem
számíthatnak, nekik ugyanis
nem jár a kompenzáció.

Korózs András, a MIHÔ Kft.
ügyvezetõ igazgatója kérdésünkre
elmondta, tavaly 1580 Ft/gigajou-
le volt a hõdíj, ezt emelték 2007.
január 1-jétõl 2620 Ft/gigajoule-ra.
A támogatásban nem részesü-
lõknek ez 65 százalékos emelést
jelent, az éves költségeket tekint-
ve pedig 38 százalékos drágulást
eredményez.

A változás azonban nem egy-
formán érinti a fogyasztókat. A
kompenzációra benyújtott kérel-

mekre az érintettek számára már
postázza a választ a Magyar Ál-
lamkincstár.

Simon Gábor, az MSZP frak-
cióvezetõje szerint a változás oka,
hogy eddig magát a távhõszol-
gáltatót támogatta az állam, mos-
tantól viszont a fogyasztónak kell
kérnie a kompenzációt. A frak-
cióvezetõ szerint ennek követ-
keztében Miskolcon több mint 10
ezer lakás esetében lesz kevesebb
januártól a távhõszámla. Ez 32
ezer lakásra vetítve azt jelenti, hogy
a fogyasztók 30 százaléka keve-
sebbet fizet majd a jövõben, mint
eddig.

Az ellenzék szerint azonban az
új rendszer igazságtalan, mert
sok olyan felhasználó is igénybe
veheti a kompenzációt, aki nem
volna jogosult rá. Szinay Attila, a
Fidesz frakcióvezetõje azt mond-

ja, nem tudják, mi lesz így a pa-
nelépületek lakóival, mivel sze-
rintük az új rendszer a bérbõl és
fizetésbõl élõket sújtja a legjobban,
azokat, akik világos és kimutatható
jövedelemmel rendelkeznek, míg
az ügyeskedõk úgy is részesül-
hetnek a támogatásban, hogy
nem is lennének rá jogosultak. A
távhõ mellett a közgyûlés döntött
a miskolci állatmenhely új telep-
helyérõl is. Zöld utat kapott az épít-
kezés a Sajószigeti út melletti
belterületi ingatlanon, amelyet a
város adományozott a menhely-
nek.

Megszavazták az iskolai kör-
zethatárok módosítását és meg-
kezdõdhet a közbeszerzése a
multifunkcionális kulturális köz-
pont elektroakusztikai rendsze-
rének is, amely mintegy 90 millió
forintba kerülne.

„TANÜGYESSÉG” – TANÜGY

Átadták szerdán az Észak-
Magyarország Turizmusáért
Nívódíj 2007. díjait Egerben.
Az idei hat díjazott egyike
Miskolc Megyei Jogú Város.

A nívódíjat 2003-ban alapí-
totta az Észak-Magyarországi
Regionális Idegenforgalmi
Bizottság (RIB) azzal a céllal,
hogy elismerje a régió szak-
embereinek munkáját, és tá-
mogatást adjon a további te-
vékenységükhöz.

– Én amit igazán értéknek tar-
tok, érzek az elmúlt évekbõl, és
talán aminek szólt is ez a nívódíj,
hogy Miskolcon elindult olyas-
mi, amivel az itt élõk egyetérte-
nek, és ez a fontos. Örülök per-
sze annak, hogy a külföldieknek
tetszik, örülök annak, ha a belföl-
dieknek tetszik, de azon dolgo-

zunk elsõsorban, hogy az itt élõ
embereknek legyen megfelelõen
komfortos a városuk, és most
újra beszélhetünk miskolciságról

– mondta Fedor Vilmos alpolgár-
mester a díj átvétele után.

A régió megyéibõl – Borsod-
Abaúj-Zemplén, Heves és Nógrád

– a RIB-tagok szavazatai alap-
ján több kategóriában választ-
ják ki a díjazottakat. Kategóriák:
díjazásban maximum hat sze-
mély, illetve szervezet része-
sülhet. Két belföldi természetes
személy, jogi személy, egy ön-
kormányzat és egy Tourinform-
iroda. A nívódíjat Nagy Imre, a
RIB elnöke adta át Egerben, a
Hotel Eger Fehér termében.  

Díjazottak: Miskolc Megyei
Jogú Város, Egri Bormíves Céh,
Kékes étterem (Gyöngyös), dr.
Egyedné Baránek Ruzsenka
(Salgótarján), Kósik István
(Cserépfalu), Sárospatak Tour-
inform.Miskolc képviselôi a díjátadáson.

Az Észak-Magyarország Turizmusáért Nívódíj 2007. díjazottjai.

Elõször ülésezett idén a közgyûlés

EMELKEDIK A TÁVHÔDÍJ



A Digitális Középiskola
2006/2007-es tanévének I. fél-
évét értékelték február 1-jén a
Földes Ferenc Gimnáziumban. A
rendezvényen részt vett dr.
Csepeli György, a Gazdasági és
Közlekedési Minisztérium köz-
politikai igazgatója, a Digitális
Középiskola projekt elindítója is. 

A Digitális Középiskola, (a szá-
mítógéppel támogatott levelezõ ta-
gozatos gimnáziumi képzés) 2003.
szeptemberében kezdte meg mû-
ködését, kísérleti jelleggel, a Földes
Ferenc Gimnáziumban, a Miskolci
Egyetem és az INNOCENTER
Innovációs Központ Kht. konzorci-
umi együttmûködésével, az Infor-
matikai és Hírközlési Minisztérium
támogatásával. A projekt keretében
azokat kívánják érettségihez juttat-
ni, akikben megvan erre a képes-
ség és a fogadókészség, de hátrá-
nyos helyzetük, anyagi vagy eset-
leg közlekedési nehézségeik miatt
a hagyományos középiskolai struk-
túrában erre nem volt, vagy nem
lenne módjuk. Az innovatív képzés
internet segítségével megvalósuló,
sajátos iskolarendszerû távoktatási
modellel biztosítja hallgatóinak az ok-
tatást. Az ehhez szükséges digitá-
lis segédanyagot a Földes Ferenc
Gimnázium pedagógusai dolgozták
ki, a Digitális Középiskola minden
hallgatója számára biztosítja a szá-
mítógépes hozzáférést lakóhelyén,
vagy annak közelében. A tanulás fel-
tételeit a Kistérségi Oktatási Köz-
pontok biztosítják, ahol helyi taná-
rok is segítik a diákokat. A tanulók
interneten tartják a kapcsolatot a ta-
nárokkal, és meghatározott idõ-
pontokban konzultációs és vizsga-
órákon vesznek részt a Kistérségi
Oktatási Központokban.  

Dr. Csepeli György köszöntõjében
egyebek mellett elmondta: a Digitális
Középiskola az egyik legjobb uniós
projekt, a „jövõ középiskolája”, s
elõbb-utóbb a magyar közoktatás-
ban is kivívja majd az õt megilletõ
helyet. A közpolitikai igazgató ezzel
kapcsolatban elmondta, már ta-
vasszal az Országgyûlés elé kerül
az a törvénymódosítási javaslat,
amely kezdeményezi, hogy ez a kép-
zési forma is legyen hivatalosan el-
ismert része a magyar közoktatás-
nak. Dr. Csepeli György szerint a pro-
jekt – elindítása óta – rengeteget fej-
lõdött, kilépett a kezdeti stádiumból,
s eredményessége Magyarország
hírnevét erõsíti Európában. 

Péterné Czakó Edit, a Digitális
Középiskola tagozatfelelõse a szá-
mok tükrében értékelte a képzés ed-
digi eredményeit, a tanulmányi át-
lagokat, a próbaérettségik tapasz-
talatait. Egyebek mellett elmondta,
hogy a képzés iránt egyre nõ az ér-
deklõdés: a 2003/2004-es tanévben
281-en, a 2004/2005-ösben 385-en,
a 2005/2006-osban pedig 541-en

kezdték meg ilyen módon a tanul-
mányaikat. 

Dr. Balla László, az INNOCENTER
Innovációs Központ Kht. igazgató-
ja a hagyományoknak megfelelõen
most is jutalmakat adott át a tago-
zatonként és évfolyamonként meg-
hirdetett tanulmányi verseny leg-
jobbjainak.                          Sz. S. 

Helyi SZDSZ-es politikusokkal
tanácskozott hétfõn Miskolcon
Eörsi Mátyás szabaddemokra-
ta képviselõ, az Európa Tanács
parlamenti közgyûlésének li-
berális frakcióvezetõje, aki ak-
tuális politikai kérdésekrõl is ki-
fejtette véleményét a sajtó kép-
viselõinek. 

Eörsi Mátyás nagy jelentõségû-
nek nevezte Gyurcsány Ferenc
„Szembenézés” címû tanulmá-
nyát, amely az elmúlt hét végén je-
lent meg a Népszabadság napi-
lapban. Mint mondta, sok és sok-
féle politikus véleményét kikérte
ezzel kapcsolatban Strasbourgban,
s Európában is példa nélkülinek,
úttörõ kezdeményezésnek nevez-
hetõ, hogy egy kormányfõ válasz-
tási ciklus közben ilyen módon ele-
mezze a hibákat, tanulságokat,
tennivalókat – a kormányzás di-
lemmáit. Eörsi Mátyás a dolgozat
jelentõségéhez mérten igen saj-

nálatosnak nevezte az ellenzéki re-
akciókat, amelyekben – véleménye
szerint sokszor anélkül, hogy elol-
vasták volna – azonnal elutasítot-
ták a miniszterelnök által leírtakat.

Eörsi Mátyás részben elismerte
azon kritikák jogosságát, ame-
lyekkel a most zajló reformok „gyor-
saságát” illetik. Mint mondta, õk is
érzik az itt feszülõ dilemmát, és dol-
goznak ennek a feloldásán.
Egyrészt ugyanis a szükséges re-
formokat csak gyorsan lehet vég-
hezvinni, másképp olyan ellenállás
bontakozik ki velük szemben, ame-
lyek lehetetlenné teszik a szüksé-
ges változtatásokat. Másrészt vi-
szont a gyorsaság néha a megfe-
lelõ kidolgozottság rovására megy.

A politikus itt a gázártámogatás új
rendszerét említette példaként,
melynek – elmondása szerint – õk
is látják a hibáit, és mindent el fog-
nak követni ezek kiküszöbölésére. 

Az SZDSZ küszöbönálló elnök-
választásával kapcsolatban Eörsi
Mátyás úgy nyilatkozott, hogy itt
igazi „verseny” és tiszta küzdelem
van a jelöltek között, nem boríté-
kolható elõre az eredmény, mint a
nagy pártok esetében. A képvise-
lõ mind a két jelöltet (Kóka János
és Fodor Gábor) kiválónak nevez-
te, mint fogalmazott, a gyõztestõl
a hatékonyabb politizálást, a libe-
rális arculat erõteljesebb megjele-
nítését várják.

Sz. S. 

Vidéki olvasónk keresett meg
levelével, melyben tanácsot kér kö-
vetkezõ problémájára: férjével há-
zassági életközösségük alatt kö-
zösen egy emeletet építettek a
férje szülei tulajdonában álló
házra, és itt laktak egészen mos-
tanáig. Válófélben vannak azon-
ban, és férje, valamint annak szü-
lei azzal érvelnek a vagyonmeg-
osztás során, hogy nem jár neki
az ingatlanból semmi, mert a tu-
lajdoni lapon nincs feltüntetve tu-
lajdonosként. 

Kérdezi ezek után levélírónk,
hogy valóban ki lehet-e õt telje-
sen semmizni, vagy van valami-
lyen keresnivalója anélkül is, hogy
bejegyzett résztulajdonosa lenne
az ingatlannak.

Az olvasónk által említett épít-
kezés a más tulajdonában lévõ in-
gatlanon a Polgári törvénykönyv
szerint ráépítésnek minõsül, ez
pedig tulajdonszerzési jogcím. Az
erre vonatkozó rendelkezések
szerint: „Ha valaki a más tulajdo-
nában lévõ épületet bõvíti, ahhoz

hozzáépít, vagy azt átépíti, vagy
ha az idegen földön már épület
áll, a ráépítéssel – a felek eltérõ
megállapodása hiányában –
közös tulajdon keletkezik.”

Ennek megfelelõen tehát le-
vélírónk – de férje is – tulajdon-
jogot szereztek a szülõk tulajdo-
nában álló ingatlanon. Mivel ezen
tulajdonjogukat a földhivatal még
nem jegyezte be, így ingatlan-nyil-
vántartáson kívüli tulajdonosnak
minõsülnek. Panaszosunk kér-
heti a tulajdonjogának a bejegy-
zését, ehhez azonban írásba fog-
lalt, ügyvéd által szerkesztett és
ellenjegyzett megállapodásra van
szükség, melyet minden érintett
aláír. Ha férjével és annak szülei-
vel nem tudnak egyezségre jutni,
a bíróságtól lehet kérni a ráépí-
téssel való tulajdonszerzés meg-
állapítását, és a tulajdonjog in-
gatlan-nyilvántartási bejegyzését. 

Másik kérdés a tulajdoni ará-
nyok meghatározása. A Polgári
törvénykönyv szerint a ráépítõ tu-
lajdoni hányadát az egész ingat-
lan értékébõl a ráépített részre esõ
érték aránya alapján kell megál-
lapítani.

Ez azt jelenti, hogy meg kell ál-
lapítani az ingatlan ráépítés elõt-
ti és a ráépítés utáni értékét, az
akkori értékviszonyok alapján. A
két érték közötti különbözetnek
megfelelõ arányban levélírónk és
férje tulajdonjogot szereztek az in-
gatlanon. 

Dr. Strassburger Gyula
ügyvéd

Dr. Tulipán Péter ügyvéd
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük,
írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Eredményes a Digitális Középiskola

FÉLÉVET ÉRTÉKELTEK

Balogh Zoltán önkormányzati képviselõ 2007. február
5-én (hétfõn) 17 órától lakossági fogadóórát tart a Csele
utcai Arany János Általános Iskola aulájában. Minden ér-
deklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

Nyírõ Pál, a 15. számú választókörzet önkormányzati kép-
viselõje, közbiztonsági tanácsnok és dr. Ignácz Dávid, a
jogi és ügyrendi bizottság tagja február 7-én (szerdán) 16
órától lakossági fogadóórát tartanak a Bûnmegelõzési

Centrumban (Miskolc, Széchenyi u. 12.). Minden érdeklõdõt tisztelet-
tel és szeretettel várnak!

Sebestyén László, a miskolci 17. számú választókörzet
önkormányzati képviselõje lakossági fogadóórát tart február
8-án (csütörtök) 16 órától. Helyszín: Miskolci Mátyás Király
Úti Általános Iskola. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

KÉPVISELÔI FOGADÓÓRA

A Szépkorúak Háza 
Idõsek Otthona 

továbbra is várja 

idõsek jelentkezését 
kétágyas apartmanos 
elhelyezést biztosító 

intézményében. 

Elérhetõségek: 
Telefon: 46/500-540, 

30/525-7861, 20/564-5416
Fax: 46/500-549

Dr. Balla László adott át jutalmakat a tanulmányi verseny leg-
jobbjainak.

Jogorvoslat

A RÁÉPÍTÉS A 2007-es esztendõ újdon-
ságokat és kedvezményeket
tartogat a Nissan márka iránt
érdeklõdõknek a miskolci
Nissan Balogh Autóházban.

A Nissan márkát Borsod-
Abaúj-Zemplén megyében a
Nissan Balogh Kft. immár 9 éve
képviseli. Ismeretes, hogy a
Nissan gyári importõr céget ho-
zott létre 2005-ben Magyar-
országon, melynek eredmé-
nyeképp a kereskedelmi hálózat
teljes szerkezet-átalakításon
ment keresztül. A változtatások
a miskolci céget pozitívan érin-
tették, megerõsítették piaci po-
zícióját, melynek elõnyeit a vá-
sárlók a még kedvezõbb árak-
ban érzékelhetik. Mindezt a
2006-os esztendõ mérlege meg-
erõsíti, hiszen az új importõr által
kitûzött magas eladási számot
az országban csupán két már-
kakereskedés teljesítette, ebbõl
az egyik a miskolci Nissan
Balogh Kft.

A márkakereskedésben a sze-
mélyautó-paletta teljes skálája

megtalálható, melyek most az
év eleji kedvezmények kereté-
ben rendkívül csábító áron, gaz-
dag felszereltséggel megvásá-
rolhatóak.

A 4 x 4-esek között két mo-
dellrõl kell említést tennünk: a
Navaráról, mely már azonnal rak-
tárról is elvihetõ, illetve a ha-
marosan érkezõ Qashqai-ról. A
kompakt méretû szabadidõ-
autó egyesíti magában a ha-
gyományos ferdehátú családi
autók és a korszerû négykerék-
hajtású autók legjobb tulajdon-
ságait.

Az újdonságoknál maradva:
megújult a haszongépjármû-kí-
nálatuk is, és már kapható az új
Cabstar.

A Navara keménységét külsõ megjelenésével támasztja alá. Belseje
inkább elkényezteti utasait a SUV-kategóriára jellemzõ kényelemmel.

Hamarosan érkezik az új, kompakt méretû szabadidõ-autó, a Qashqai.

NISSAN QX
A szerviz új programja

a Nissan QX, melynek kere-
tében minél idõsebb az autó,
annál nagyobb kedvezmé-
nyeket biztosít a szerviz a kar-
bantartási alkatrészek, a ki-
egészítõk és a munkadíj árá-
ból.

Vegye fel a kapcsolatot a
szerviz munkatársaival telefo-
non vagy az interneten ke-
resztül, és igényelje az in-
gyenes kedvezmény-kártyát!

Nissan Balogh Kft.
Nissan Márkakereskedés
Miskolc, Középszer 98.

Tel.: 46/555-400
info@nissanbalogh.hu -
www.nissanbalogh.hu

NISSAN EGYEDI ÁRAKON
NISSAN BALOGH ÉRKEZIK A QASHQAI, RAKTÁRRÓL AZONNAL NAVARA

PÁRTOK – PORTÁK

Eörsi Mátyás
a Gyurcsány-dolgozatról

ÚJ ÉV, MEGÚJULT ERÕ, ÚJ, EGYEDI AKCIÓK A NISSAN BALOGHNÁL

Micra klímával, ABS-szel már
2 390 000 Ft-tól

Note gazdag felszereltséggel már
2 690 000 Ft-tól

Almera klímával már
2 590 000 Ft-tól  



Viszlai József, a Verona-ház
tervezõje érdeklõdésünkre el-
mondta, a tervezés elõtt ala-
posan felmérte és elemezte a
környezõ városrész arculatát,
épületmagasságát, utcaképét.

Messzemenõen igyekezett fi-
gyelembe venni az érintett szom-
szédok érdekeit, erre – ésszerû ke-
retek között – a beruházó is fel-
hatalmazta. Több egyeztetésre
sor került már, többször áttervez-
te az épületet, s bízik benne, hogy
sikerül a békés megegyezés. Az
építész szerint a kifogások egy
része szakmai jellegû, szakem-
berek részérõl, ezeket nyilván meg
kell vitatni, az inkább érzelmi in-
díttatású lakossági felvetések vi-

szont nem mindig reálisak.
Konkrét kérdésünkre Viszlai József
elmondta, hogy „benapozási”
problémákat például egyáltalán
nem okoz az új épület, hiszen
északra lesz az érintett ingatla-
noktól, s a szóban forgó öreg hárs-
fának sem lesz semmi baja, be-
mérték a gyökerek hosszát, s úgy
lett módosítva a terv, hogy ne sé-
rüljenek. A jelenlegi elképzelések
szerint az új komplexumot egy zöld
sáv választja majd el a mûemlé-
ki résztõl, már csak ezért sem lesz
tehát kevesebb fa a területen, mint
jelenleg. 

Azokra a véleményekre reagál-
va, amelyek a „történelmi város-
képet” féltik az új épülettõl, Viszlai
József elmondta: az Avasalján
már régóta nem lehet egységes
történelmi városképrõl beszélni, a
valaha itt álló középkori épületek
nagy része – természeti kataszt-
rófák, nem mindig szerencsés
építészeti szabályozások és más
változások következtében – el-
tûnt vagy átalakult. Megjelent a déli
tehermentesítõ út, felépültek a
környéken a többszintes, nagy
épületek – legújabban az OTP-
székház, Generali-Providencia iro-
daház – ezt nem lehet figyelmen
kívül hagyni, s a Verona-házat
úgy kell kialakítani, hogy „össze-
kösse” ezt a stílust a mûemléki
résszel, ugyanakkor hozzájáruljon
a megfelelõ, városias utcakép ki-

alakulásához is. Az építész szerint
a régi Rákóczi út, amely valami-
kor a középkori Miskolc fõutcája
volt, ma már csupán 4-5 föld-
szintes épületet jelent, nem lehet
kizárólag ezekhez alkalmazkodni
az új komplexum tervezésénél.
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A Miskolc Városi Közleke-
dési Zrt. tájékoztatása szerint
a 99-es (Újgyõri fõtér –
Kandó K. u.) viszonylat jára-
tai – az utasok kérésének
megfelelõen – 2007. február
1-jétõl az Újgyõri fõtértõl a
Kandó K. u. felé haladva
megállnak a Vasgyári út meg-
állóhelyen.

Új megállóban
a 99-es

TÁJÉKOZTATÁS A MIHÕ KFT.
LAKOSSÁGI HÕDÍJAINAK EMELÉSÉRÕL

Értesítjük a Tisztelt lakos-
sági felhasználóinkat, hogy
Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzatának 2007. ja-
nuár 29-i közgyûlése döntött
a távhõszolgáltatás fûtési és
használati melegvíz hõdíjai-
nak 2007. február 1-jei ha-
tállyal történõ emelésérõl.

A kormány a 231/2006. (XI.
22.) rendeletével megváltoztat-
ta a lakossági, korábbi alanyi
jogú gázártámogatás rendsze-
rét. 2007. január 1-jétõl a la-
kossági háztartások kapnak
szociális alapú gázártámoga-
tást rászorultságtól függõen,
illetve jövedelmi helyzetük alap-
ján.

2007. januárjától a távhõ-
szolgáltató társaságok piaci áron tudják beszerez-
ni a földgáz energiát, így a MIHÔ Kft. földgázkölt-
sége  2006. évhez viszonyítva 2007. évben várha-
tóan 75-80%-kal emelkedik.

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a
Miskolci Hõszolgáltató Kft. vezetésének együttmû-
ködése lehetõséget teremtett arra, hogy a társaság
a hõdíjak emelését 2007. január hónap helyett csak
egy hónappal késõbb, 2007. február 1-jétõl érvé-
nyesítse!

A lakossági alapdíjak mértéke 2003. január 1-je
óta változatlan, az továbbra sem emelkedik!

A díjtételek a 20%-os mértékû általános forgalmi
adót nem tartalmazzák.

A fenti diagramban az egyes városok átlagos mé-
retû lakásainak (137 lm3, 2007. februári adatok alap-
ján meghatározott) éves távhõköltségeinek össze-
hasonlítását mutatjuk be.

Az új lakossági hõdíjak azoknak a családoknak
jelentenek jelentõsebb mértékû költségnövekedést,
akik nem lesznek jogosultak a fölgáz alapú távhõtá-
mogatásra (93 905 Ft feletti fogyasztási egységek).

Ezen háztartások esetében – figyelembe véve a
változatlan mértékû alapdíjakat és az éves átlagos
hõmérsékletet – várhatóan 38-40%-os költségnö-
vekedés következik be éves szinten.

A háztartások támogatásának alapja a kor-
mányrendelet által I–IV. (A, B, C, D) kategóriába so-
rolt, meghatározott rászorultságtól függõ, illetve egy-
ségszintû jövedelmi helyzethez igazodó támogatotti
sáv. 

Várhatóan, a hõfelhasználás mennyiségétõl füg-
gõen az I. (A) és a II. (B) jövedelmi sávban éves
szinten megtakarítás, míg a III. (C) és a IV. (D) jö-

vedelmi sávokban többletköltség
fog jelentkezni az egyes felhasz-
nálóknál – átlagos méretû lakás és
átlagos évi hõmérséklet esetén –
az alábbiak szerint:

53 660 Ft fogyasztási egység alatti I. (A) sávban
kb. 13%-os éves költségmegtakarítás;

53 661–67 075 Ft közötti fogyasztási egységnél
II. (B) sávban kb. 4%-os éves költségmegtakarítás;

67 076–80 490 Ft közötti fogyasztási egységnél
III. (C) sávban kb. 5%-os éves többletköltség;

80 491–93 905 Ft közötti fogyasztási egységnél
IV. (D) sávban kb. 14%-os éves többletköltség fog
jelentkezni.

Tisztelettel: MIHÕ Kft.

Lakossági alapdíj: változatlan mértékû 321,48 Ft/lm3/év
Fûtési hõdíj: 1580 Ft/GJ-ról 2620 Ft/GJ-ra
Vízfelmelegítési díj: 555 Ft/m3-rõl 795 Ft/m3-re módosul.
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Több szomszédos lakó tilta-
kozik az ellen, hogy a volt
Szentpáli Vendéglátóipari Szak-
középiskola átalakítását – az
úgynevezett Verona-ház pro-
jektet – a jelenlegi építési en-
gedély szerint valósítsák meg.

Az új komplexumban a tervek
szerint 180 lakást, 25 üzlethelyisé-
get és teremgarázst alakít ki a be-
fektetõ. Az ügyben
eljáró felsõzsolcai
jegyzõ október 19-én
adta ki a projektre az
építési engedélyt.

Antal Miklósné, az
egyik érintett lakó la-
punknak elmondta:
õk is nagyon méltá-
nyolják azokat a po-
zitív változásokat,
amelyeken a miskol-
ci belváros az utóbbi
idõben átment, s
nem akarnak akadá-
lyozói lenni semmi-
lyen további fejlõdés-
nek. Csupán azt sze-
retnék, ha a környe-
zet tervezésekor az il-
letékesek nem hagy-
nák ki a legfontosabb tényezõt – az
embert – s megfelelõ civil kontroll
bevonásával, valóban élhetõ, lak-
ható tereket alakítanának ki.
Márpedig Antal Miklósné szerint a
Szentpáli Szakközépiskola helyé-
re tervezett létesítmény több szem-
pontból is elviselhetetlen terhet ró
környezetére. Tovább zsúfolja az
amúgy is védelemre szoruló, túl-

terhelt belvárost, nem illik a mû-
emléki környezetbe, rontja a vá-
rosképet, a jó kilátást, lakótelepet
csinál a belvárosból. 

– A tervezett építmény nem felel
meg az eredeti rendezési tervnek,
melyet szabálytalanul változtattak
meg, ezen túlmenõen ki sem hir-
dették, így a lakosságnak nem volt
módja azt kifogásolni. Az építtetõ
egyáltalán nem tervez a telekre zöld-
területet, nem biztosítja az elõírás

szerinti, 6 m-es zöldsávot a szom-
szédok felé, sõt, veszélyezteti a
szomszédságban lévõ fákat, köz-
tük egy közel százéves hársfa létét
is – hangsúlyozta a hölgy, aki sze-
rint a projekt megvalósultával rom-
lik majd a környezet lakhatósága,
jelentõsen nõ a lég- és zajszeny-
nyezés, értékcsökkenés keletkezik
a szomszédos telkeket illetõen is.

Antal Miklósné elmondta, hogy til-
takozást juttattak el az ügyben Káli
Sándor polgármesterhez, a megyei
közigazgatási hivatal vezetõjéhez és
a felsõzsolcai jegyzõhöz, emellett
az építési engedélyt is megfelleb-
bezték. Nyilvános, lakossági fórum
összehívását is kérik az ügyben.

Cseh László, a terület önkor-
mányzati képviselõje megkeresé-
sünkre úgy nyilatkozott: a Rákóczi
úti lakók 2006 szeptemberében õt

is megkeresték az
úgynevezett Vero-
na-ház építési ter-
veivel kapcsolatos
kifogásokkal. 

– Nehéz hely-
zetbe kerültem,
mivel egyaránt
képviselnem kell a
város és a válasz-
tópolgáraim érde-
keit is – hangsú-
lyozta a képviselõ.
– Kértem az érintett
feleket a kompro-
misszumos meg-
oldásra, s felkér-
tem az engedélye-
zõ hatóságot is,
hogy csak akkor
adja ki az építési

engedélyt, ha a vitázó felek meg-
egyezésre jutnak. Biztosíthatok min-
denkit, hogy a tervtanács, a szak-
hatóságok, a Mûemlékvédelmi
Hivatal véleményei, javaslatai és a
lakossági észrevételek egyaránt fi-
gyelembe lettek véve a tervezésnél
– mondta még el Cseh László. –
Az eredeti tervek többször átdol-
gozásra kerültek, ezek után lett ki-

adva az építési engedély. Meg kell
tudni ítélni azt, hogy meddig jogos
a lakossági érdekvédelem, s mikortól
minõsül csupán „kerékkötésnek”,
különösen akkor, ha a tervezõ és
az építtetõ hajlandó befogadni az
ésszerû javaslatokat – tette hozzá
a képviselõ.   

Cseh László kifejtette: évek óta
szorgalmazza a közgyûlésben a
nagyértékû városi ingatlanok meg-
felelõ hasznosítását, zajlik a fejlõ-
dés és az építkezés, a választó-
körzet Miskolc legdinamikusabban
fejlõdõ területévé vált. A városukat
szeretõ miskolciak csak örülhetnek
a pozitív változásoknak, Miskolc szé-
pülésének. 

Sz. S. 

Verona-ház

TILTAKOZÁS, FELLEBBEZÉS, EGYEZTETÉS

Dr. Hardonyi András és dr. Tompa Sándor önkormányzati képvi-
selõk lakossági fórumot tartanak február 7-én, 17 órától a Nagy Lajos
király útja 14. szám alatti Református Általános Iskolában. A fórum té-
mája: A Szinva patak árvízvédelmi helyzete. A fórumon meghívott-
ként jelen lesznek a polgármesteri hivatal szakemberei is. Minden ér-
deklõdõt tisztelettel és szeretettel várnak!

LAKOSSÁGI FÓRUM

Sólyom Margit miskolci fõ-
építész érdeklõdésünkre az
alábbi tájékoztatást adta az
Uitz Béla – Csengey G. utak sa-
roktelkére tervezett Verona-ház
többlakásos épületegyüttessel
kapcsolatban:

A „fenti ingatlanra 2004 õszén
befektetõi pályázatot írt ki a város,
ennek eredményeképp nyerte el a
beruházási lehetõséget az építte-
tõ. A tervezõ többször áttervezte
az épületegyüttest a szakhatósá-
gi, illetve a tervtanácsi vélemé-
nyek, javaslatok alapján, mire az
utolsó változat megkapta az épí-
tési engedélyt. Ebbõl is látszik,
hogy erre az érzékeny területre nem
volt könnyû feladat épületet ter-
vezni. Az ingatlan valóban a törté-
nelmi belváros területén fekszik,
melynek városszerkezetébe ko-
rábban belehasították az úgyne-
vezett déli tehermentesítõ utat,
ami mentén megjelentek az új épí-
tésû házak, illetve ottmaradtak a
tûzfalak, ezeket jó esetben hom-
lokzatosították. A városképet te-
kintve, ha végignézünk az Uitz B.
úton, látható az új OTP-székház, a
Generáli-Providencia irodaház, a
régi OTP, az archaizálva homlok-

zatosított Szemere utcai sarok-
ház, a mûemlék gyógyszertári
épület, az új OTP Ingatlan ZRt. épü-
lete, tovább a tûzfalas volt tiszti klub,
szemben az új nyugdíjszékház, az
új résszel bõvült APEH–TB iroda-
ház, továbbá a jelenleg épülõ tár-
sasházi lakóegyüttes, és a most át-
adott Mûvészetek Háza. Eléggé ve-
gyes a kép, pedig ezek nagy része
is a történelmi belváros területén
van. 

A Verona-ház épületegyüttes
tervezésekor elsõdleges szem-
pont volt a helyi védelem alatt álló
volt Szentpáli iskolai épület ka-
rakterének, tömegének, jellegze-
tességeinek megõrzése, mely
szempontot a tervezõ elfogadta, és
be is tartotta. E mellé kerültek az
új megjelenésû tömbök. A több-
szöri áttervezés során alakult ki, for-
málódott a tömbök ritmusa, hom-
lokzata, illetve magasságban is
visszalépések történtek. Az ön-
kormányzat célja az értékesítéssel
az volt, hogy az évek óta üresen
álló ingatlanra visszatérjen az élet,
bekapcsolódva az üzleti, kulturá-
lis, szolgáltatási városi életbe. A terv
ezt is teljesíti. Az Uitz B. u., Csengey
G. u. és Rákóczi u. által határolt
tömb nagyon speciális helyzetû,
mert a tömb déli oldalán alacsony

beépítésû mûemlékek találhatók
(az utca déli oldalán újabb építé-
sû többszintes lakóházzal), észa-
ki részén pedig a tervezett beépí-
tés valósulna meg többszintes tö-
megekkel. E különbséget a tömb
belseje felé való magassági lelép-
csõzéssel oldja a tervezõ, bár való
igaz, hogy a hátsó telekhatároknál
még mindig többszintes beépí-
téssel. 

Az épületegyüttes megvalósu-
lásával elkerülhetetlen a belváros
sûrûsödése, a térség terhelésének
növekedése – gondolva itt a for-
galom, a zajhatás, a levegõ tiszta-
ságának, a légtér arányainak vál-
tozására. De ez itt bármilyen be-
építés kapcsán felmerül. A befek-
tetõi érdek és a környéken élõk ér-
deke minden beépítettség-növe-
kedésnél ütközik, de az is igaz,
hogy egy településen mindig a bel-
város a legzsúfoltabb. A városi
érdek is azt diktálja, hogy ne áll-
janak az értékes ingatlanok be-
építetlenül, kihasználatlanul. Talán
a befektetõk üzleti szemléletén
kellene változtatni, hogy ne a végsõ
kihasználhatóság vezérelje õket,
hanem mind a környezethez, mind
az emberi élethez méltó használ-
hatóság, élhetõség legyen a leg-
fõbb szempont.” 

Mindig a belváros a legzsúfoltabb

A Verona-ház látványterve.

TÖBBSZÖR ÁTTERVEZVE

Hirdetését feladhatja mindennap 8–16 óráig, 
a Miskolci Kommunikációs Kht. székházában,

a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt,
az elsô emeleten, 

vagy keresse médiamenedzsereinket
a következô számokon:

Barcsák Attiláné
30/618-2550

Fodorné Trúzsi Tímea
30/436-1577

Molnár-Radó Andrea
30/663-4428
Tóth Angéla
30/663-4429

Kriston István
30/663-4426

Telepi Róbert
30/499-8630

HHIIRRDDEESSSSEENN
ÖÖNN  IISS

a 85 000 példányban megjelenô

MiNap-ban, vagy

a Miskolc Televízióban
és képújságában



A magyar színházi jelmezter-
vezés megújítójaként tartják szá-
mon Szakács Györgyit, aki a leg-
utóbbi miskolci bemutatóhoz is
ruhákat álmodott. A vihar ka-
pujában címû produkcióban, –
ahogy 1975-tõl, mindig – Csiszár
Imrével dolgozott együtt Miskol-
con a darabon. 

Szakács Györgyi, Kossuth-díjas
jelmeztervezõ ezernél is több da-
rabhoz és filmhez álmodott már
kosztümöket. Életmûvébõl egy
mákszemnyit most a miskolci Szín-
háztörténeti és Színészmúzeum-
ban is bemutat. Láthatók a kiállí-
táson a Napfény íze címû film
Oscar-díjra jelölt kosztümjeinek ter-
vei is, melyek oly sok sikert hoztak
Szakács Györgyinek. A csodálatos
ruhák miatt talán csak õ szomor-
kodott kicsit – a rengeteg munka el-
lenére néha a legszebb darabok
nem látszottak a vásznon. „A szín-
házban mindig az a kép, amit én
alkotok a színpadra, a filmben pedig
az, amit az operatõr komponál” –
nyilatkozta egy újságcikkben Sza-
kács Györgyi. 

1975-tõl számos produkcióhoz ál-
modott kosztümöket Miskolcon a ter-
vezõ – így a Peer Gynt, az Angliai
Erzsébet, a Galilei élete, a Rómeó
és Júlia jelmezei is mind az õ nevét
fémjelzik. 

– Magam is meglepõdtem – me-

séli a tervezõ – hogy ezeket a ru-
hákat még sikerült elõbányászni erre
a kiállításra. Biztos vagyok benne,
hogy ez csak az ott dolgozók sze-
retetén és gondoskodásán múlt.
Amikor a színházat átépítették, a rak-
tár egy része megszûnt, tönkrement
és én ezt nagyon sajnálom, mert
igazi antik darabok voltak ott, ha-
talmas értéknek tartottam ezeket.
Nem kellett az elmúlt 20-30 év pro-
dukcióihoz például huszárruhát
vagy díszmagyart csináltatni, mert
megvoltak ott. Sajnos ezek tönkre-
mentek. De ez a Nemzeti Színház
esetében is így van. Ezzel együtt
Miskolc különösen nagy ajándék az
életemben, ennek a régi épületnek
a levegõjében van a történelem.
Európa sok színházában dolgoztam,
ezért tudom, hogy a miskolci olyan,
mint a monarchiabeli színházak, fel-
építésében és szervezetében is.
Amikor a Burgteatherben terveztem,
akkor csodálkoztam rá, hogy úgy
mûködik, mint a régi miskolci szín-
ház és ilyen meglepetés aztán más-
kor is ért. 

Szakács Györgyi édesanyja Váci
utcai divatszalonjában gyerekként
tanulta a mesterséget, ám kamasz
kora óta a színház érdekelte. Mivel
a fõiskolán akkor még nem tanítot-
tak jelmeztervezést, saját ügyessége
révén tanulta meg a szakma min-
den csínját-bínját. A Kossuth-díjas
jelmeztervezõnek tizenkétszer ítél-
ték oda a Színikritikusok díját. A

Napfény íze kosztümjeiért Genie- és
Oscar-díjra jelölték. Szóval meg-
számlálhatatlan díjat gyûjtött be
eddig, mégis oly szerényen és sze-
retettel nyilatkozott munkájáról, mint-
ha az elmúlt évtizedek sikerei egy-
általán nem érdekelnék, mintha
csakis a szakma szeretetéért csinált
volna mindent. 

– Sorsszerû volt az egész, ahogy
Csiszár Imrével megismerkedtem.
16 éves korom óta dolgozunk együtt
– én elõször építésznek készültem,
õ színházrendezõ szakra járt, de
mindig nyomon követtem a mun-
káit, sõt egyetemi rendezéseit ter-
veimmel segítettem is. Majd kap-
csolatba kerültem Major Tamással,
akinek idõskori rendezéseiben részt
vettem és sokat tanultam tõle.
Utána Ascher Tamás hívott, azóta
töretlen a vele való munkakapcso-
latom is. De Székely Gábor és
Zsámbéki Gábor rendezéseiben is
dolgoztam. Aztán egy nagy ka-
posvári korszakom is volt a mis-
kolcival párhuzamosan. Sok ener-
giávál dolgoztam – vagy a hajnali
vonattal indultam útnak vagy au-
tóval, de olyan köröket tettem, hogy
Kecskemét (Ruszt József ott szer-

zõdtetett elõször) – Szolnok –
Miskolc – Budapest. A fõváros volt
mindig a törzshelyem. Ez az anyag-
beszerzések miatt is fontos volt –
emlékszik vissza a tervezõ. 

Talán kevesen tudják, hogy egy
jó jelmeztervezõ maga vásárolja az
anyagot és varratja a kosztümöket.
Az õ szeme kell hozzá, hogy min-
den apró részlet passzoljon.
Szakács Györgyi sokszor a saját
pénzén veszi meg a drága külföldi
anyagokat egy majdani megbízás
reményében. Tudja ugyanis, hogy
még egyszer olyat nem kap, és fe-
jében azonnal megszületik a kosz-
tüm terve, melyhez szüksége lesz
majd a szövetre. 

– Több, mint ezer színházi da-
rabhoz terveztem, sokszor egy pro-
dukció több száz jelmezt kívánt
meg. Számomra ez egy játék, va-
lami olyat csinálhatok, ami rendkí-
vüli módon vonz, érdekel. Az em-
bert látom minden ruhában, és
persze az irodalmi mûvet – vallja a
tervezõ, aki szerint, ha nem ezt a
szakmát választotta volna, akkor
talán írna, mert az, hogy egész éle-
tében játszhat, ajándék a sorstól. 

-czikoraági-

Lélekemelõ élményben lehet ré-
szük mindazoknak, akik a Mûvésze-
tek Háza galériájában megtekintik
O. Papp Gábor miskolci festõmû-
vész nemrég megnyílt kiállítását.
Sokszínû: üde, derûs, fájdalmas,
melankolikus, sokszor gyermekien
játékos, szelíd humorral is átitatott
olajképei elvarázsolják a látogatót. 

Témái: emberek (fõleg nõk), ál-
latok, növények, a táj; a színei: hol
szikrázó, hol megszelídített tüzek,
kékek és sok-sok zöld. „A zöld meg
vékony abroncs; a tenger ki ne locs-
csanjon – az a mérges tenger – füst,
kén és lehellet ne törjön elõ, ami-
kor az Úristen vigyázni restell” – írja
Kondor Béla az „Értekezés a szí-
nekrõl” címû versében. O. Papp
Gábornál – egy kagylóba sûrítve –
a Balaton a tenger. Minden mûvét
áthatja a szeretet. Távol áll tõle min-
den nagyravágyás, hatásvadászat.
Nem erõ-, különösen nem erõlkö-
dõ mûvész. Minden mûve egy-egy
mese, költemény.” Ebben egyik
képén kis verssel is megerõsít ben-
nünket: „Kicsi víz az: tócsa /hideg/
hol kisfiúcska papírhajót ereszt
el,/mely lepkeként libeg.”  

O. Papp nem kor-szerû, de na-
gyon is korszerû alkotó. Képei azt
sugallják, hogy e birtoklásra és fo-
gyasztásra épülõ, haszonelvû vi-

lágban nem csupán lehet, de – min-
denek ellenére – érdemes is élni.
Harmóniában a természettel és ez-
által egymással, önmagunkkal.

A kiállítás február 23-ig várja a lá-
togatókat. (nils)

Szakács Györgyi, Kossuth-díjas jelmeztervezõ vallomása

MINDEN RUHÁBAN AZ EMBERT LÁTOM
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Szikrázó, megszelídített tüzek 

A példázat idõtlen – avagy mindig jelen idejû; színházban pedig sok-
szorosan az. Indulhatnánk messzirõl, kutatván, hogy mi köze van a ja-
nuár utolsó napján látott kamaraszínházi bemutatónak a nógakuhoz (a
japán szamurájkultúra színpadi mûfajához), a kínai operához, vagy a
brechti epikus színházhoz és így tovább. Ezúttal azonban elégedjünk
meg annyival, hogy két jelentõs színházcsináló (nem véletlen, de min-
denképpen szerencsés) találkozásából született egy reveláló produk-
ció, mely mind az emberrõl, mind a színházmûvészetrõl érdemleges
dolgokat tár fel. 

Müller Péter érdeme, hogy rátalált Akutagawa novellájára, ráérzett annak
morális tanulságaira, és mindezt képes volt – különbözõ hangsúlyokat
teremtve – új motívumokkal árnyalni, gazdagítani. A többi már drama-
turgia kérdése, de nehogy már mi fedezzük fel ebbéli készségét, jár-
tasságát a szerzõnek. Csiszár Imre leleménye (nem technikai bravúr-
ról van itt szó) a tükrök növelte tér, és ebben a monitorok. A színpadi
látvány megszokott totalitásával együtt, egyszerre s közelképekben je-
lennek meg az emberi arcok, melyeknél tudvalevõen nincs izgalma-
sabb vizuális élmény. 

A dráma ugyanis azt követeli, hogy mindig más-más fénytörésben,
aspektusban, dimenzióban lássuk a cselekmény szereplõit. Mindezt tö-
kéletesen sikerült megvalósítani. Tökéletlen csak az ember, aki fedd-
hetetlennek akar mutatkozni, erkölcsi bátorságát akarja sugallni, s min-
dig gyõztes szeretne lenni, de legalább annak látszani. Fajzatunk tra-
gédiája, vagy tragikomédiája az önáltatás. Mert minden másképpen van,
mint láttatjuk, mondjuk, majd magunk is elhiszünk. 

A férj, feleség s a rabló történetérõl van szó. A feldúlt világ apoka-
liptikus eseményei közepette itt és most csak a férj halála kelt izgalmat.
Hogy miként esett a halál, azt mindenki (az immár halottként megidé-
zett férj is) másként mondja el. S mindenki nekünk, a nézõknek.
Mindhárman újra és újra megszólítanak bennünket; a mi lelkiismere-
tünket is borzolva, miközben igazságukat, erkölcsi felmentésüket szor-
galmazzák. 

Mindez bravúros színházi, színpadi teljesítményeket követel. A japán
miliõben, (ahol a mozdulatmûvészetnek, a gesztusoknak csaknem ak-
kora szerepe van, mint a verbalitásnak), nagy expresszivitással élnek a
játszók. Szegedi Dezsõ (A rabló) félelmetes erejû, indulatú, sok húron
játszó figura. Bodor Németi Gyöngyi (A feleség) érzékeny és olyan õszin-
te, hogy hinnünk kell neki. Fandl Ferenc a férj gyengeségét leplezve
válik hitelessé. 

A történet hiteles tanúja azonban a Favágó (Halmágyi Sándor). A ki-
ábrándult Koldus (Hunyadkürti István), a félénk, egzaltált Pap (Baji László),
a mundérra büszke Csendõr (Somló István) mellett a Favágó az, aki még
reményt adhat nekünk – maga is egy új Buddha eljövetelében bízva. 

Kozma Attila stílusteremtõ játékmesteri munkája, az élõ zenei effek-
tek (Varga András Gábor és Hollier-Rákos Viktória) Szakács Györgyi in-
venciózusan stilizált mûvészi jelmezei – remekül szolgálták Csiszár Imre
ezúttal is minden ízében megtestesített rendezõi látomását.

Gyarmati Béla

Színházi esték

A VIHAR KAPUJÁBAN

„A Nakamura hídját kerülgettem,
minden reggel ott kezdem az uta-
mat, végig a kitaposott ösvényen,
át a bokroson, kerestem a nagy
fát. Mentem, mentem…és jóked-
vû voltam” – így kezdi mesélni a
történetet a favágó szerepében
Halmágyi Sándor, aki egyszer
csak egy nõi kalapot talált az er-
dõben, majd nemi erõszak és gyil-
kosság szemtanúja lett. Kileste,

ahogy a forró nyári napon egy
rabló megtámadott egy házaspárt
– a feleség feláldozta magát, hogy
megmentse férjét.  

– Ez a nõ felajánlja a testét a
rablónak, fizikálisan csak a testét,
de ettõl kezdve nem folytatódhat
a történet, nem élhet együtt a fér-
jével, mert ez megtörtént a férj
szeme láttára – meséli Bodor
Németi Gyöngyi, aki a feleséget

alakítja – a vége tehát, hogy a ha-
lált választják. Nem tudnak már
tovább élni a megaláztatás után.
Én megölöm a férjem, hogy meg-
könnyítsem a helyzetünket. Utána
magamat is próbálom megölni,
mert egyetlen kiút van ebbõl a tör-
ténetbõl, hogy meghalnak mind
a ketten. De gyenge vagyok, az ön-
gyilkosság nem sikerül. 

Ez tehát a story a feleség szem-
szögébõl, ám a történetet egy bí-
rósági tárgyaláson mesélik el né-
gyen: a nõ mellett a férj szelleme,
a rabló és a favágó – mindenki ko-
nokul a saját igazát mondja. 

„Ez azért van” – vallja az író
Müller Péter, aki a darabot öt
japán novellából és a saját életé-
bõl írta – „mert oly mértékben va-
gyunk saját lelkünk mágikus ön-

teremtésének rabjai, hogy nem lé-
tezik objektív igazság. Ezért van
az, hogy nem ismerjük és nem is
értjük egymást.” 

A vihar kapujában az emberi
magatartások példázata. 

– Determinált helyzetben va-
gyunk, ha feladjuk a magunk po-
zícióját, akkor könnyen minden,
ami jó volt abban, a szemét-
dombra kerülhet. Amikor mi vé-
dekezünk és megpróbáljuk a ma-
gunk igazát képviselni, talán po-
zitív okok miatt kényszerülünk
erre, mert meg akarjuk õrizni azt,
amiben hiszünk, mert úgy érez-
zük, hogy az jó. Mégis azt hiszem,
szem elõtt kell tartanunk, hogy az
énünk két részbõl áll: egy szub-
jektívbõl és egy objektívbõl és az
objektív rész rá kell, hogy lásson

kicsit saját magunkra, saját gon-
dolataink eredményére vagy ered-
ménytelenségére. És ezt is hozzá
kell tudni tenni a szubjektumhoz.
Tehát a kettõ együtt kell hogy meg-
mutassa az optimális helyzetet –
talán errõl szól a darab – mond-
ja  a rendezõ Csiszár Imre, Jászai-
díjas Érdemes mûvész. 

Az elõadás olyan térben ját-
szódik, ahol minden csillog. A sze-
replõk alakjai kivetülnek a falak-
ra, arcjátékukat közeli felvételek
segítségével három óriási moni-
toron folyamatosan figyelheti a kö-
zönség. Olyan díszlet ez, amely-
ben soha nem csalhat a színész
– nem eshet olyan mozdulat vagy
rezdülés, amelyet ne venne észre
a nézõ. 

-czikora-

Akutagawa A vihar kapujában címû mûvének színházi adap-
tációját tûzték mûsorra a Miskolci Nemzeti Színházban. A rend-
kívül szép és mozgalmas történet filmváltozata hozta meg a vi-
lágsikert Kurosawának, aki rendezõként a velencei fesztiválon
a drámával nagydíjat nyert. A XII. századi polgárháborúk súj-
totta Kiotóban vagyunk. A címadó romos kapu alatt várja az
esõ elálltát egy buddhista pap, egy közember és egy szamu-
rájgyilkosság tanújaként kihallgatott favágó. 

Színházi premier

AZ EMBERI MAGATARTÁSOK PÉLDÁZATA
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FEBRUÁR 5., HÉTFÕ
06.00 Az elõzõ esti adás is-
métlése 08.30 Képújság 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Magazinmûsor (élõ), Ben-
ne: közgyûlés utáni beszélge-
tés a frakciók képviselõivel
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Utazás Lachtalba, kisfilm 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(h) 21.00 Otthon, rémes otthon,
amerikai film (h) 23.00 Kép-
újság.

FEBRUÁR 6., KEDD
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 A Há-
lózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Ma-
gazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Sportpercek
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30
Hírháló (h) 21.00 Kalózjárat,
német film (h) 23.00 Képújság.

FEBRUÁR 7., SZERDA
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 A Há-
lózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor (élõ) 19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Euró-
pára, uniós magazin 20.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló (h)
21.00 Mel, amerikai film (h)
23.00 Képújság.

FEBRUÁR 8., CSÜTÖRTÖK
06.00 Az elõzõ esti adás ismét-
lése 08.30 Képújság 17.00 A Há-
lózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Ma-
gazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.25 Start, foglal-
koztatásügyi magazin 19.45
Kedvenceink, az állatbarátok
magazinja 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00
Földöntúli invázió, amerikai film
(h) 23.00 Képújság.

FEBRUÁR 9., PÉNTEK
06.00 Az elõzõ esti adás is-
métlése 08.30 Képújság 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Képúj-
ság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Ma-
gazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.) 19.30 Múzsa, kulturális
magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (h) 21.00 Hajsza
a felhõk felett, amerikai film (h)
23.00 Képújság.

FEBRUÁR 10., SZOMBAT
07.00 Az elõzõ esti adás is-
métlése 09.30 Képújság 17.00
A Hálózat mûsora 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.20 Magazinmûsor, válogatás
a hét témáiból 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.25 Ablak Európára,
uniós magazin (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(h) 21.30 Csoda a mélyben,
német film (h) 23.00 Képújság.

FEBRUÁR 11., VASÁRNAP
07.00 Az elõzõ esti adás is-
métlése 09.30 Képújság 15.00
DKSK–Gyõr nõi kosárlabda-
mérkõzés (ism.) 17.00 A Hálózat
mûsora 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin
18.30 Magazinmûsor, válogatás
a hét témáiból 19.00 Krónika
(ism.) 19.30 Múzsa, kulturális
magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.30
Szerelmi hadviselés, angol–
NSZK film (h) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

E héten, két év szünet után
újra megjelent a Miskolci
Mûsor kulturális programaján-
ló. A külsejében, tartalmában
egyaránt megújult, színes, in-
gyenes magazint ezután ha-
vonta vehetik kezükbe az ol-
vasók.

A Miskolci Mûsor a Polgár-
mesteri Hivatal Kulturális és Ven-
dégforgalmi Osztályának kezde-
ményezésére és támogatásával,
az Ifjúsági és Szabadidõ Ház
gondozásában jelenik meg ismét.
Ádám Ibolya osztályvezetõ a ki-
advány bemutatóján elmondta,
hogy a negyvenéves múltra visz-
szatekintõ helyi programajánlót
nagyon sokan hiányolták Miskol-
con az elmúlt idõszakban, ami-
kor szünetelt a megjelenése. Ez
pedig azt jelzi, hogy a városban
nagy a kulturális igény, az em-
berek keresik a lehetõséget a tá-
jékozódásra, keresik azokat a fó-
rumokat, amelyeken keresztül
részletes, pontos információkhoz
juthatnak a helyi programokról.
Ádám Ibolya szólt a kiadvány
megújult, fiatalos külsejérõl, szer-
kezetérõl, s azt is elmondta: a
Miskolci Mûsornak nagyon fontos
szerepe lehet a helyi kulturális tu-
rizmust illetõen, ugyanakkor elõ
kívánják vele segíteni, hogy
maguk a városlakók is jobban
megismerjék környezetük értékeit.
A programajánlatok mellett ezért
minden számban „felvillantanak”
valamit Miskolc sajátosságaiból is,
legyen az építészeti, illetve tárgyi
emlék, vagy esetleg csupán egy
szép helyi legenda. 

Tánczos Tamás, az Ifjúsági és
Szabadidõ Ház igazgatója a ma-

gazin szerkezetérõl elmondta,
hogy a kiadvány egy dátumozott,
rövid ajánlókat tartalmazó ese-
ménynaptárral kezdõdik, majd
mindig a hónap rendezvényérõl
írnak részletesen, ami februárban
a Kocsonyafesztivál lesz. Ezt kö-
vetik a színházi, zenei, kiállítási,
mozi- és szabadidõ-rovatok, ame-
lyekben ki-ki bõséges, részletes
információkhoz juthat az õt ér-
deklõ programokról, rendezvé-
nyekrõl. A portrésorozatban min-
den hónapban bemutatnak egy
híres miskolcit, a magazin végén
pedig újonnan megjelent köny-
veket, hanglemezeket és más in-
formációhordozókat ajánlanak az
olvasók figyelmébe. 

A Miskolci Mûsor ötezer pél-

dányban, a megszokott A5-ös
formátumban, igényes, színes ki-
vitelben, 32 oldalon jelenik meg
februárban, de Tánczos Tamás
szerint már most látható, hogy a
jelzett programok nagy száma
miatt márciusban 40 oldalra lesz
majd szükség. Az igazgató ezzel
kapcsolatban elmondta, hogy
minden támogatói és reklámbe-
vételt az oldalszám bõvítésére kí-
vánnak fordítani. 

Az ingyenes magazin megta-
lálható lesz valamennyi olyan in-
tézményben, amelynek a prog-
ramjait tartalmazza, emellett el
szeretnék juttatni a belváros for-
galmas vendéglátóipari, szolgál-
tató és turisztikai egységeibe is.

Sz. S.

Miskolcról 1982-ben jelent meg
utoljára „hagyományos” (tehát a
XX. század elsõ felét idézõ) úti-
könyv. Ebben még azt olvassuk,
hogy a Rákóczi-házzal szem-
ben, a Széchenyi utca 3–5–7–9.
számú házak helyén kiterjedt
építkezés folyik. 

Áldozatul esett az építkezésnek a
két-háromszáz éves, egyemeletes
barokk épületek egységes sora: a
híres Roráriusz cukrászda, köznyel-
ven a „Rori”, ahová Déryné is járt,
aztán a Lengyel ház és a Béke ét-
terem. Ezeket 1971-ben bontották le,
s ekkor helyükön már létezett, de
minden egységében még nem mû-
ködött a Pátria-tömb. A napjainkban
100%-ban magántulajdonban lévõ
lakó- és üzletház az eltelt negyed-
század alatt a belváros egyik olyan
szembetûnõ sérülésévé vált, amely
komoly beavatkozást, „gyógyítást”
igényel. Az 1960-as évek „homlok-
zat-egyszerûsítõ”, a régit meg-
szüntetni vágyó városrendezési,
városépítészeti koncepciója a négy
ház helyére toronyházat tervezett.
A mostani építészeti tömb egy visz-
szafogott megvalósulása az eredeti
elképzelésnek. S mert az akkori bel-
városi rendezési terv – mindannyi-
unk szerencséjére – nem valósult
meg, így vált a Pátria-tömb (a

Széchenyi u. 11–13., Széchenyi u.
21–23. sz. házakkal együtt) a bel-
város hangulatától idegenné. A je-
lenlegi, Széchenyi u. 3–7. számmal
jelzett tömb négy, középkori eredetû
telekre, azok építményeinek helyé-
re került, s valóban komoly ötlet-
pályázatra van szükség ahhoz,
hogy itt „összebékíthetõ” legyen a
múlt és a közelmúlt, vagy a jelen.

Az egykori Korona szálló keleti
szomszéd épülete egyemeletes
görög kereskedõház volt. Építtetõje
Pattakosz, majd Pataki György
(1729–1804) a kereskedõ társaság leg-
tehetõsebb képviselõje, aki a Miskolc
környéki és a hegyaljai borokat sze-
kerezte Lengyelországba. A stuk-
kókkal gazdagon díszített homlokzatú
házának földszintjén volt üzlete. Áru-
ját barokk boltozatos, kerékvetõs, a
ház keleti szélén nyíló kapuján szál-
lította a telkére, amely 95 méter hosz-
szan volt beépítve, s egy része alá-
pincézve. A kosárboltozatos emele-
ti szobákban finoman megmunkált
porcelán cserépkályhákat és nagy-
értékû bútorokat írtak össze. 1971-ben
az épület földszintjének nyugati ré-
szében papírbolt mûködött, a jobb
oldali részében a cukrászda egyik he-
lyiségét alakították ki, úgy, mint azt
egy ajtóval átjárhatóvá tették az 5. sz.
épület nyugati traktusával.

A Széchenyi u. 5. számú, hason-
lóan egyemeletes, 2+1+1+2 ten-

gelyes, háromszögû oromzatos
szemöldökpárkányú ablakokkal el-
látott lakó- és üzletház tulajdonosa
szintén görög kereskedõ volt. A
földszinti részekben 1828-ban nyitotta
meg a svájci illetõségû Jost Adolf
cukrászdáját. 1895-tõl az új cukrász-
tulajdonos a felvidéki születésû Rábel
Albert lett. Õ 1938-ig adott hírnevet
a miskolci cukrásziparnak. 1938–1951.
között tartott a Roráriusz-korszak,
amely mindmáig él az idõsebb mis-
kolci generáció emlékezetében. A szí-
nészek, újságírók, a városi kulturá-
lis élet képviselõinek jeles „fóruma”
1971. szeptember 30-án nyitott ki utol-
jára. Akkortól bevonult a miskolci le-
gendáriumba.

A Széchenyi u. 7. sz. épület szin-
tén barokk mûemlék, 1820-tól volt
meghatározója az utcaképnek. Errõl
a görög kereskedõházról írta egyik
várostörténészünk, hogy „a ház hom-
lokzata kora-eklektikus formát kapott
a XIX. század második felében, de
barokk eredetét kapuzatainak kõke-
rete, a kapualj ötszakaszos boltoza-
ta, ívesen kezdõdõ lépcsõháza, fû-
zött kovácsolt ablakrácsai, függõfo-
lyosójának vörösmárvány gyámjai
õrizték.” Ez örökítette át és tartotta leg-
tovább a barokk városépítészet ele-
meit. A Széchenyi – Kossuth L. utcák
sarkán álló, 3+3+3 tengelyes, 1746–
1750. között épült egyemeletes városi
fogadó volt a Fekete sas. Bejáratát
kõbe vésett városi címer és a foga-
dó cégére ékesítette. Felrobbantása
elõtt a Béke étterembõl lett Székelykert
vendéglõ mûködött benne. Az épü-
let külsõ és belsõ megjelenését, ki-
képzését és berendezését a bontás
elõtt nagymennyiségû felvétellel, fény-
képpel sikerült dokumentálni.

Ezek a mûemlék épületek ma is
meghatároznák a belváros hangu-
latát. A feladat azonban a Pátria-tömb
homlokzatának „beillesztése” a XXI.
századi városképbe.

Dobrossy István

Tisztelt Olvasó! Ismeri
Ön a Regionális Operatív
Program keretében meg-
valósult miskolci beruhá-
zásokat? Hamarosan kide-
rül! Most induló 8 részes ke-
resztrejtvény-játékunkban a
beruházásokat rejtettük el. A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon
legkésõbb március 21. éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs
Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtést be-
küldõk között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany Corvin Üzletház,
Arany János út. 11–13.) által felajánlott könyveket sorsolunk ki.

ISMERI ÖN A MISKOLCI
ROP-OS BERUHÁZÁSOKAT?

A megújuló belváros (38.)

A PÁTRIA-TÖMB MÚLTJA ÉS JÖVÕJE

MOZIMÛSOR MISKOLCON
Kossuth mozi: február 8–február 14. között 16.30, 18.30,

20.30 órakor Lora, magyar dráma, február 14-én, 14.40
órakor Eldorádó, magyar filmdráma.

Hevesy filmklub: február 8–február 14. között 17, 19, 21 órakor
Kispály, olasz filmdráma.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: február 8–február 14. között
15.30, Arthur és a villangók, animációs film, 17.45, 20 órakor Volver,
spanyol vígjáték. 

Mûvészetek Háza, Béke terem: február 8–február 12. között és
február 14-én 16, 18 és 20 órakor, február 13-án 18 és 20 órakor Konyec
– Az utolsó csekk a pohárban, magyar vígjáték. Február 13-án 16
órakor A parkolás mûvészete, kanadai vígjáték.

Ádám Ibolya, a kulturális és vendégforgalmi osztály vezetõje és
Tánczos Tamás, az Ifjúsági és Szabadidõ Ház igazgatója mutat-
ta be a magazint.

Megújult kulturális programajánló

ÚJRA MISKOLCI MÛSOR

Új idõszak érkezett el a
Szinvapark történetében azzal,
hogy 2007. február elején a
bevásárlóközpont egyik je-
lentõs bérlõje, a Hollywood
Multiplex bezárta kapuit. 

A mozi bezárásával – bár egy
érdekes színfolt tûnik el a ház bér-
lõi palettájáról –, jelenlegi terüle-
tének átépítése lehetõséget ad a
Szinvapark kínálatának jelentõs
bõvítésére a ház vezetõje szerint.

– Az elmúlt hat év során meg-
szerzett üzemeltetési tapasztala-
tokra támaszkodva és a vásárlói
igényeket szem elõtt tartva ütõké-
pes bérlõi összetétel kialakításá-

ra nyílik lehetõség, mintegy négy-
ezer négyzetméteren – mondta
Makó András, a Szinvaparkot üze-
meltetõ Raiffeisen Ingatlan Üze-
meltetõ Kft. ügyvezetõ igazgatója. 

A tulajdonos Raiffeisen Ingatlan
Alap a jelentõs bérterületek fel-
szabadulása kapcsán szeretné
elõsegíteni azon bérlõk bõvítési
szándékát, akik – mint például a
Magyar Posta – már bizonyították
életképességüket.

A kialakítást, akárcsak a házat
Viszlai József tervezi. Az átalakí-
tás mintegy öt hónapja alatt a lé-
tesítmény zavartalanul üzemel
tovább, így a látogatók semmit
sem éreznek majd a színfalak mö-
gött zajló munkából.

BEZÁRT A MULTIPLEX



Immáron futószalagon játsz-
sza az elõkészületi mérkõzé-
seket a DVTK labdarúgócsa-
pata. A piros-fehérek az Ózdi
FC elleni 3–1-es gyõzelemmel
melegítettek, utána viszont
egy balul sikerült összecsapás
következett, ugyanis az 1.
FC Kosice 5–0-ás csapást
mért a piros-fehérekre.

A kassaiak persze masz-
szív, egységes, stabil gárdát
alkotnak, nem véletlenül áll-
nak a szlovák elsõ osztályú
bajnokságban a harmadik
helyen. A felkészülésben is
elõrébb tartanak, mint a di-
ósgyõriek, ennek következ-
tében alakult ki a jelentõs
különbség a felek között az
elmúlt szombaton 600 nézõ
elõtt lejátszott találkozón. A
DVTK a Szalma–Katona,
Rubint, Elek, Farkas V.–Hal-
gas (Faggyas), Foxi, Vitelki
(Bokros), Kerényi (Li-
pusz)–Sipeki, Simon össze-
tételben lépett pályára, s
ez azért valamit máris elárul
a szakvezetés tavaszi el-
képzeléseibõl. Igaz, a feb-
ruár végére tervezett bajnoki
rajtig jócskán van még idõ,
ám a bennfentesek ilyenkor
már a kezdõ tizenegy név-
sorából is következtetéseket
szûrnek le.

Mindenesetre Csank János ve-
zetõ edzõ cseppet sem esett pá-
nikba, és a következõképpen
kommentálta a 0–5-ös fiaskót: 

– A mérkõzés remekül illesz-
kedett a felkészülésünkbe. Jó
csapattal játszottunk, de ezúttal
sajnos gólképtelennek bizonyul-
tunk, amit jelez, hogy még 11-
esbõl sem tudtunk gólt szerez-
ni. Ugyanakkor súlyos védelmi hi-
bákból több gólt is kaptunk. A
csapat idény eleji formában, fá-
radtan játszott, a gólkülönbséget
azonban ennek ellenére is túl-
zottnak tartom.

A diósgyõriek egy nappal ké-
sõbb ismét terembe vonultak,
ugyanis részt vesznek a Borosi-
emléktornán, amelynek selejte-
zõjében délelõtt a ligacsapat,
délután a felnõtt keret játékosai
vívták ki a döntõbejutást. A tor-

nán nem szerepelhetett Valdi
Rock (térdsérülés), Binder
Ciprian (hasfalhúzódás), Rebe-
csák Szilárd (ágyékhúzódás),
Sipeki István (megfázás). A piros-
fehérek a Parasznyát 7–2-re, az
Emõdöt 14–2-re, a Sajószent-
pétert 5–4-re, a Szirmabesenyõt

6–1-re, míg a Varbót 8–7-re ver-
ték. A torna szervezõi egyébként
már el is készítették a döntõ cso-
portbeosztását. Ezek szerint a
DVTK a B-csoportban szerepel,
ellenfelei: Putnok, Mezõkövesd,
Sátoraljaújhely, Abaújszántó,
Cigánd. A mérkõzések már pén-
teken megkezdõdtek, de a java
ma és holnap következik, a sport-
ág barátai bizonyára szép szám-
ban látogatnak majd el a városi
sportcsarnokba, hogy figyelem-
mel kísérjék az eseményeket.

A héten három elõkészületi
találkozó szerepelt a DVTK prog-
ramjában. Kedden a Baktaló-
rántházát 2–1 arányban gyõzték
le Csank János legényei, csü-
törtökön a Karcag volt az ellen-
fél, ma délelõtt 11 órától pedig a

Jászapáti ellen lép pályára hazai
környezetben, mûfüvön az együt-
tes. Csank János a baktaiak
ellen több lehetõséget adott a fi-
ataloknak. A szakvezetõ örömmel
nyugtázta Douva visszatérését,
hiszen a csatár az õsszel igazolta,
lehet rá számítani.

Egyébként Douva Halidou a
Baktalórántháza elleni felkészü-
lési mérkõzés elsõ félidejének
derekán futott be Diósgyõrbe. A
mintegy kétszáz fõs nézõsereg
hatalmas tapssal fogadta, ami-
kor kisétált a mûfüves edzõpá-
lyára. 

– Nagyon jól esik, hogy így fo-
gadtak a szurkolók, örülök, hogy
visszatérhettem Diósgyõrbe. Jó
újra látni a játékostársakat, min-
den erõmmel azon leszek, hogy
tavasszal szép sikereket érjünk el
együtt. Otthon sokat meséltem
a családomnak, barátaimnak
Miskolcról, a mérkõzések han-
gulatáról – adott rövid nyilatko-
zatot a támadó, aki szerda óta
már együtt gyakorol a társaival.  

Doros László
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Elsõ alkalommal 1985-ben
rendezték meg a Miskolc vá-
rosi sportcsarnokban a Borosi
László teremlabdarúgó-tornát.
Az esemény az eltelt több mint
két évtized alatt szinte hozzá-
nõtt a létesítményhez, minden
télen kellemes szórakozási le-
hetõséget biztosít a labdarúgás
szerelmesei számára.

Persze, azért sok változás tör-
tént, hiszen mostanság a selejte-
zõkben már hatvannál is több
együttes veselkedik neki a küz-
delmeknek. Az ugrásszerû növe-
kedés (eleinte tíznél kevesebb
csapat szerepelt a tornán) az ér-
deklõdés emelkedésével járt
együtt, hiszen a megye kis tele-
pülései is képviseltetik magukat a
két hétvégés programot biztosító
rendezvényen.

Az elmúlt napokban a megye
tíz településén (Bõcs, Encs, Mezõ-
kövesd, Ózd, Putnok, Szerencs,

Szikszó, Tiszaújváros, Miskolc és
Sátoraljaújhely – ez utóbbi két vá-
rosban 2-2 csoport küzdelmeire
került sor) vetélkedtek a csapatok
– szám szerint hetvenketten. Meg-
döbbentõ az adat, de ha figye-
lembe vesszük, hogy a sportág
vérkeringésébe a torna által tud
jobban bekapcsolódni például
Forró, Vatta, Sajósenye, Parasznya,
Somsály, Trizs, Pácin, Karcsa,
Olaszliszka, Aszaló, Nagycsécs,
Tiszakeszi, és a sort hosszan le-
hetne még folytatni, akkor egyér-
telmûen pozitív az az üzenet,
amelyet a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Labdarúgó Szövetség
egykori elnöke, korábbi kitûnõ já-
tékvezetõ az utódokra hagyott. A
tömegesítést, a labdarúgás nép-
szerûsítését tartotta mindig szem
elõtt, ez a felfogás a mai napig
jelen van a szövetség vezetésének
munkájában.

Az elõcsatározások sok gólt
(néhány érdekes eredmény:
Ináncs – Halmaj 11–7, Mezõkövesd

– Bükkábrány 9–2, Kazincbarcika
– Onga 7–4, Nagycsécs – Tisza-
keszi 11–4, Putnok – Trizs 19–1),
és élvezetes találkozókat hoztak.
Bizonyára így lesz ez most is a
pénteken kezdõdött és vasárnap
befejezõdõ tornán.

A szervezõk a hét elsõ napjai-
ban elkészítették a döntõ cso-
portbeosztását, és természete-
sen a pontos, percre lebontott
programot is. A 12-es finálé csa-
patait két csoportba osztották (az
A-ban a Bõcs, a Kazincbarcika, a
Felsõzsolca, az Ózdi FC, az Encsi
VSC, a Tiszaújváros, a B-ben
pedig a Diósgyõri VTK, a Mezõ-
kövesd, a Putnok, a Sátoralja-
újhely, az Abaújszántó és a Cigánd
szerepel). Körmérkõzéses rend-
szer után alakul ki a sorrend,
majd pedig a csoportmásodikok
küzdenek a bronzéremért, a cso-
portelsõk pedig a végsõ siker ki-
harcolása érdekében lépnek pá-
lyára.

D. L.

Ismét hangos volt a közeli na-
pokban a Miskolc közvetlen kö-
zelében található Balogh Liget fe-
deles lovarda, ugyanis regionális
egyes-, kettes- és négyesfogat-
hajtó versenyt rendeztek. A léte-
sítmény ezúttal a háromfordulós
Téli Kupa második fordulójának
adott otthont, s a vetélkedés ez-
úttal a Romániából érkezett in-
dulókkal nemzetközi versennyé
bõvült. A viadalon szép számú kö-
zönség elõtt a négyesfogatok kö-
zött pónikkal induló és az elsõ he-
lyet megszerzõ ifjú Dobrovitz
József szereplése aratott nagy si-
kert. Az egyesfogatoknál Jámbor
Vilmos, a kettesfogatok között
Galambos Nándor, a négyesfo-
gatok csatározásában ifj. Dobrovitz
József bizonyult a legjobbnak, míg
a pónifogatoknál Jánosi Mihály
szerezte meg az elsõséget. A so-
rozat zárására, a 3. utolsó fordu-
lóra március 10-én kerül sor a
Balogh Liget fedeles lovardában.
Versenyre azonban nem kell ilyen
sokat várniuk a sportág barátai-
nak, ugyanis hamarosan rende-
zik a Téli Díjugrató Bajnokság utol-
só, negyedik fordulóját. Erre feb-
ruár 17-én, szombaton 9 órától
kerül sor a lovardában.

Szombaton 11 órától ismét pályán a DVTK

DOUVA NAGY TAPSOT KAPOTT

A DVTK a héten három elõkészületi találkozót játszott, s résztvevõje
a Borosi-emléktornának is, amelyet a városi sportcsarnokban kísér-
hetnek figyelemmel az érdeklõdõk.

XXII. BOROSI LÁSZLÓ TEREMLABDARÚGÓ-TORNA

Heves csaták várhatók

Nyitott kapuk Miskolcon
Bizonyára sokan örülnek a

testedzés és mozgás hívei közül,
hogy ebben az esztendõben is
lesz ingyenes sportolási lehetõ-
ségük a miskolci polgároknak.
Az akciót az elmúlt évben indí-
tották, s a borsodi megyeszék-
helyen négy helyszínen, öt sport-
ágban lehetett mozogni szom-
bat délelõttönként.

A kimutatások szerint a hét-
végeken általában 150-200 fõ
vette igénybe a kínált sportolási

lehetõségeket. Érdekes, hogy a
legfiatalabb résztvevõ 6 éves
volt, de meglepõen sok, 60 év fe-
letti személy is úszott, asztalite-
niszezett. Az esztendõ elsõ fél-
évében január 13-tól április 28-ig,
a második félévben szeptem-
bertõl decemberig lehet igénybe
venni az ingyenes sportolási le-
hetõséget. A különbözõ helyszí-
neken öt sportágat lehet majd
ûzni. Felügyeletet biztosítanak, de
sportági oktatás nem folyik. A vá-
laszték a következõ: röplabdázás,
asztaliteniszezés: 2007. január

13 – április 28., minden szom-
baton 10.00– 13.00 (II. Rákóczi
Ferenc Általános Iskola, Gyõri
kapu – volt 30-as).

Labdarúgás, lábtenisz: And-
rássy Gyula Szakközépiskola,
Gépipari (Soltész Nagy Kálmán
utca). Kosárlabda: Vörösmarty Ál-
talános Iskola (Corvin Ottó utca
mögött).

Úszás: április 21-ig minden
szombaton 10–12 óra között (kivé-
tel március 31. és április 14.),
Diósgyõri Városi Uszoda (DVTK-
pálya mellett).

Fogatok
vetélkedtek

Komlósy a dobogón
Élénk érdeklõdés nyilvánult meg

a Miskolcon megrendezett orszá-
gos jégmotoros versenysorozat
harmadik fordulója iránt. Korábban
Debrecenben ifj. Adorján Zoltán di-
adalmaskodott, s a fiatal sportoló
a borsodi megyeszékhelyen is
megismételte bravúrját, itt sem en-
gedett maga elé senkit sem, a ve-
télytársak csak üldözték, utolérni
nem tudták. A második helyet
Ádám János debreceni verseny-
zõ szerezte meg, míg a harmadik
helyre a kazincbarcikai Komlósy
Norbert ért be – szereplése több
mint dicséretes! A szuper extra

döntõ a nap legjobbjai közül Ádám
Jánosnak sikerült a legjobban, aki
a dobogó legfelsõ fokára állhatott
Adorján Zoltán és Tóth Gergõ
elõtt. A quadosok bukásokkal és
a pályaakadályok felborogatásá-
val rótták köreiket, s a két fiatal –
Jantek Tamás és Vizeli Károly –
maga mögé utasította a csaknem
két éve jégquadozó Dankovics
Gábort. Az elsõ helyet végül Vizeli
Károly szerezte meg. A sportág ba-
rátai legközelebb Kazincbarcikán
kísérhetik figyelemmel az esemé-
nyeket, ahol február 10-én a ne-
gyedik fordulót rendezik meg.

SZATMÁRI TÁRGYAL 
Egyelõre még pihennek a mo-

torok, csend honol a salakmoto-
rozás világában, a színfalak mö-
gött azonban annál mozgalma-
sabb az élet. A Speedway Miskolc
vezetése például igyekszik erõ-
síteni a 2007-es csapat sorait.
Ennek a gondolatnak a jegyében
a napokban szerzõdtették a cseh
Jakub Hejralt, aki az elõzõ idény-
ben a Polonia Pila idegenlégió-
saként versenyzett. A sportoló ta-
valy 1.261-es pontátlagot ért el,
Magyarországon egyszer ver-
senyzett, a Debrecen Nagydíjon,
ahol 7 pontot szerzett. A World
Speedway Ranking listáján az el-

múlt esztendõt az 539. helyen
zárta. Újság a miskolciak háza-
tájáról, hogy Szatmári László feb-
ruár végén kezdi a felkészülést az
idény feladataira. Megtudtuk,
hogy a motorjait felkészítve „tette
el” a télre, így aztán az anyagiak
„megmozdulását” várja. A na-
pokban a buszt teszik rendbe. Ér-
tesülésünk szerint Szatmári je-
lenleg tárgyalásokat folytat a cseh
Nseo és az ukrán Rovnó csapa-
tával (utóbbit valószínûleg az
orosz ligában segíti majd.)
Ugyanakkor tavasszal egy teszt-
meccsre is hivatalos, Dániában
lesz „fellépése”.

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata
a Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesület

a Szimbiózis Alapítvány mint konzorcium

PÁLYÁZATOT HIRDET

MISKOLC, VÁLTÓ UTCAI SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT
SZAKMAI INTÉZMÉNYVEZETÕ ÁLLÁSHELY BETÖLTÉSÉRE

Fogyatékos emberek nappali intézménye értelmi és mozgásfogyatékossággal élõ munkaképes
korú ellátottak számára az alábbi szolgáltatásokat végzi:

Fejlesztõ, termelõ, rekreációs foglalkozásokat tart,
Elõsegíti a társadalmi és munkaerõpiaci integrációt,

Segíti a két célcsoport együttélését, az ellátás minõségének javítását

Pályázati feltételek: 
az 1/2000. (I. 7.) SZCSM-rendelet 3. számú mellékletében elõírt képesítés, legalább 5 év szociális el-
látás területén – felsõfokú végzettséget vagy felsõfokú szakmai képesítést igénylõ munkakörben –
szerzett szakmai gyakorlat, magyar állampolgárság, büntetlen elõélet

Pályázathoz csatolandó:
– szakmai önéletrajz
– végzettséget igazoló okiratok másolatai
– szakmai motivációs levél  

Elõnyt jelent:
– vezetõi gyakorlat
– szociális szakvizsga 

A megbízás idõtartama 2007. március 1-jétôl július 15-ig határozott idõtartamra szól,
mely megbízatás az intézmény átadásával egyidejûleg 3 éves, 2010. július 15-ig szóló,

közalkalmazotti jogkörû intézményvezetõi kinevezéssel kerül meghosszabbításra.
Bérezés a Kjt. szerint.

Benyújtási határidõ: a hirdetmény megjelenésétõl számított 7 nap.

A projektismertetõ a http://www.szimbiozis.net és a http://www.mozgegylet.hu honlapokról
letölthetõ, ill. megküldése e-mailben is kérhetõ a programmenedzsertõl

és a pályázatot meghirdetõ konzorcium tagjaitól.

Pályázat 3 példányban, „szakmai vezetõ” feltüntetéssel az alábbi címeken nyújtható be:

– Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesülethez 3526 Miskolc, Kassai u. 19. sz.
– Szimbiózis Alapítványhoz 3527 Miskolc, Augusztus 20. u. 12. szám, valamint:
– Regéci Zoltán projektmenedzser részére Miskolc MJV Polgármesteri Hivatal Egészségügyi, 

Családvédelmi és Foglalkoztatáspolitikai Fõosztály 3529 Miskolc, Petõfi u. 39. sz., 7/A.

A pályázat elbírálása: személyes meghallgatást követõen 2007. február 20-ig.

Információ kérhetõ: Regéci Zoltán projektmenedzsertõl, 46/512-700/4162 mellék, 
E-mail: regeciz@miskolcph.hu.



Március 3-án, immáron he-
tedik alkalommal rendezik
meg a Miskolci Kocsonyabált,
a vidék legrangosabb társa-
sági eseményét a lillafüredi
Palotaszállóban. 

Az elsõsorban a várost nép-
szerûsítõ esemény, amely egyben
kapcsolati fórumot, találkozási
pontot is teremt a kultúra, a gaz-
daság, a tudomány, a média és
a közélet képviselõinek, az idei
évben egy rendhagyó jótékony-
sági esemény is lesz egyben. A
szervezõk ugyanis a bál teljes be-
vételét kiemelten közhasznú, fon-
tos közcélra szeretnék fordítani,
arról azonban, ki is kapja a tá-
mogatást, nem kívánnak kizáró-
lagosan, egyedül dönteni. Azt

szeretnék, hogy a reményeik sze-
rint közel 3 millió forintról a mis-
kolciakkal együtt, az itt élõk ja-
vaslatai alapján döntsenek, a cél-
juk ugyanis az, hogy olyan ügyek,
vagy szervezetek részesülhes-
senek támogatásban, amelyeket
a miskolci polgárok a legfonto-
sabbnak, legszükségesebbnek,
leghasznosabbnak ítélnek, re-
mélve, hogy az összegyûlt ado-
mányok így olyan helyre kerül-
hetnek, ahol a legnagyobb szük-
ség van rájuk!

Abban, hogy a segítség való-
ban a legmegfelelõbb helyre ér-
kezzen, Ön is segíthet! 

A beérkezett ajánlásoknak
megfelelõen a „Több mint le-
genda…” Közhasznú Alapítvány
pályázatot ír ki az adomány fela-
jánlására azon szervezetek szá-

mára, amelyek a legfontosabbnak
ítélt témakörökben tevékenyked-
nek. Az alapítvány ennek ered-
ményérõl a MiNap hasábjain is tá-
jékoztatni fogja a közvéleményt.

Kérjük, vegyen részt a dön-
tésben! Véleményével, javaslatá-
val segítsen, hogy ebben az át-
meneti nehéz idõszakban való-

ban azoknak segíthessünk, akik-
nek kell.

Javaslatát postán és elektroni-
kus úton is eljuttathatja hozzánk.
Cím: „Több mint legenda…” Köz-
hasznú Alapítvány, 3525 Miskolc,
Kossuth u. 4., fszt., e-mail: tobb-
mintlegenda@gmail.com.
Köszönjük.
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APRÓHIRDETÉS
� Svájci egészségügyi eszközök bemutatásához, irodai

értékesítéséhez munkatársakat keresünk. Kereseti le-
hetõség: akár 180 000 Ft/hó. Tel.: 06-20/352-0267.

� Svájci érdekeltségû kereskedelmi cég munkatársakat
keres rugalmas elfoglaltsággal. Tel.: 06-20/529-8590.

� Irodai értékesítésre munkatársakat keresünk. Tel.: 06-
20/222-2252.

� Piacvezetõ kereskedelmi cég irodai értékesítésre magas
kereseti lehetõséggel munkatársat keres. Tel.: 20/983-
97-09.

� Nagy múltú kereskedelmi cég irodai értékesítésre mun-
katársat keres. Tel.: 06-30/53-57-884.

� Dolgozni szeretne, dinamikus, megbízható, de életko-
ra elhelyezkedési problémát okoz? Legyen a munka-
társunk! Tel.: 06-20/995-5771

� Dinamikusan fejlõdõ kereskedelmi cég jó kommuniká-
ciós képességû, céltudatos munkatársakat keres. Tel.:
06-20/925-2705.

� Átképzés munkalehetõséggel! Jelentkezés és további tá-
jékoztatás: 20/530-2214

� Lendületes, fiatalos csapatomat bõvítem, ha jól akarsz
keresni, HÍVJ! Tel.: 06-30/853-3300

Eladó Miskolcon a Kis tábornok utcán, elsõ emeleti 35 m2-
es lakás. Érd.: 06-70/315-7012. 
INGATLANKÖZVETÍTÕ MAGAS KERESETTEL MUNKA-
TÁRSAKAT KERES NEM ÜGYNÖKI MUNKÁRA. TEL.:
30/520-45-12, 30/640-15-80.
PÉNZTÁRGÉP-AKCIÓ! ÚJ GÉPEK 35 E FT + ÁFA.
DÍJTALAN HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL. www.hco.hu. Tel.: 52-
311-211
Hajdúszoboszlón igényes panziónkban egy hét félpanzióval
24 500 Ft/fõ. Elsõként élvezheti ingyenes szolgáltatásun-
kat, a CERAGEM gerincmasszázst. Tel.: 06-30/928-8430,
www.jarjapanzio.hu.

Gyakran tapasztalható, hogy a
társasházakban mûködõ vállal-
kozások a lakosság által használt
hulladéktároló konténerben he-
lyezik el a vállalkozási tevékeny-
ségükbõl származó hulladékot,
ezáltal többlethulladék keletkezik,
ami zavarja az ott lakókat és ront-
ja a városképet. Megkérdeztük
Czipczerné Bók Erikát, az AVE
Miskolc Kft. gazdasági igazgató-
helyettesét, hogy mi erre vonatkozóan az elõ-
írás?

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatá-
nak 56/2001. (XII. 12.) sz. rendeletének 5.§ (4) pont-
ja alapján „Az az ingatlantulajdonos, akinek in-
gatlanán települési szilárd hulladék keletkezik,
de az ingatlana egyidejûleg gazdálkodó szervezet
cégnyilvántartásban bejegyzett székhelyéül, te-
lephelyéül, vagy fióktelepéül is szolgál, köteles
a települési szilárd hulladékát a gazdálkodó szer-
vezetnek az ingatlanon folytatott gazdasági te-
vékenysége során keletkezett települési szilárd
hulladéktól elkülönítetten gyûjteni és arra a
közszolgáltatást igénybe venni.”

MIT KELL TENNIÜK A VÁLLALKOZÓKNAK?
A gazdálkodó szervezeteknek és vállalko-

zóknak külön hulladékkezelési szerzõdéssel és

edényzettel kell rendelkezniük,
ugyanis a társasház kezelõje erre vo-
natkozóan nem jogosult a részükre
igazolást kiadni. Továbbá azt is ér-
demes tudni, hogy a Közterület-
felügyelet munkatársai sem fogadják
el a társasházak által kiadott igazo-
lást, kizárólag a vállalkozás nevére
szóló hulladékkezelési szerzõdést,
melynek hiányában büntetnek. Arra
is felhívjuk a társasházak képvise-

lõinek figyelmét, hogy a vállalkozók hulladék-
kezelési díját nem kalkulálhatják bele a közös
költségbe, hanem azt a vállalkozói szerzõdésük
alapján közvetlenül a közszolgáltatónak kell
megfizetniük.

HOVÁ FORDULHATNAK A VÁLLALKOZÓK 
A SZERZÕDÉSKÖTÉSSEL KAPCSOLATBAN?

A Miskolc, József Attila utca 65. szám alatti ügy-
félszolgálatunkon, hétköznaponként 7–15 óráig
kollégáink készséggel állnak rendelkezésükre, to-
vábbi információért pedig hívják a 46/500-235-
ös vagy a 46/500-233-as telefonszámokat.

VÁLLALKOZÓK A TÁRSASHÁZAKBAN

Betegtájékoztatással és orvosi
könyvkiadással foglalkozó kiadó

TERÜLETI KÉPVISELÔT
KERES

Miskolc és környékére.

Elôny: saját gépkocsi, mobil,
internetes elérhetôség 
és számlaképesség.

Az önéletrajzokat 
az info@springmed.hu e-mail-

címre vagy a 06-1/279-0528
telefonszámra várjuk.

Egy igazán szép lakás 
belsõ harmóniáját 

az ízlésesen összeválogatott 
és megtervezett textíliák 

teremtik meg.

Készleten lévõ áruból 
30-40% kedvezmény.

Bomo Textilház
3525 Miskolc, Vologda u. 3.
Tel./Fax: 06-46/342-268

Web:
www.fuggonyszalon.hu/bomo

E-mail: bomo@fuggonyszalon.hu

Miskolc, Régiposta u. 29. (a Pláza mellett) Tel.: 46/506-008, 506-009

JÓTÉKONYSÁG A KOCSONYABÁLON

Kérjük, az Ön által ma legfontosabbnak ítélt három területet meg-
jelölve, március 1-jéig  szíveskedjen elküldeni a Miskolc „Több
mint legenda…” Közhasznú Alapítvány címére.

Úgy ítélem meg, hogy ma a legszükségesebb, legfontosabb: 

� az idõs, rászoruló emberek támogatása

� a kulturális célú programok, kiállítások, fiatal mûvészek 
támogatása, 

� a tehetséges fiatalokat segítõ programok támogatása

� az oktatási célú támogatás

� hátrányos helyzetû gyermekek táboroztatása

� a roma gyerekek felzárkóztatását segítõ programok 
támogatása

� a beteg gyermekek gyógykezelésének támogatása

� a környezetvédelmet segítõ események támogatása

� a szociálisan rászoruló emberek, családok támogatása

� a hajléktalanokon segítõ programok támogatása

� az egészségügyi prevenciós programok támogatása

� a gyermek-sportélet támogatása

� a drogprevenció, a szenvedélybetegek rehabilitálását segítõ
programok támogatása

� az állatvédelem támogatása

� mûemlék- és városvédõ programok támogatása

� bûnmegelõzést, közbiztonságot, közlekedés-biztonságot
szolgáló programok támogatása

�egyéb:................................................................................................ 

Név: ...................................................................., Életkor: ..............

Cím: ................................................................................................

CAR-TOUR International Kft.
3530 Miskolc, Arany János u. 11–13. fszt. 5. (Arany Corvin Üzletház)

Tel.: 46/506-299 Fax: 46/506-300
Honlap: www.cartouronline.hu  E-mail: miskolc@cartour.hu

OIH (IKIM): 1753/1998

SZOMSZÉDOLÁS
AUTÓBUSSZAL

PRÁGA
06. 12., 07. 10., 08. 01., 09. 05.
5 nap 49 900 Ft/fõ
ERDÉLYI NAGYKÖRÚT
06. 21., 07. 15.
7 nap 64 900 Ft/fõ
PIRAMISOK A BALKÁNON
09. 18.
5 nap 54 900 Ft/fõ
DALMÁT KÖRUTAZÁS
05. 27.
8 nap 84 900 Ft/fõ

ÉSZAK-EURÓPA
ÉS A BALTIKUM

A „VIKING BIRODALOM”
07. 18., 08. 02. repülõvel
7 nap 239 900+ill.
BALTIKUM – SZENTPÉTERVÁR
07. 15. busszal
9 nap 159 500 Ft/fõ

AZ ÉV SLÁGERUTAZÁSA

LOVAGVÁRAK,
KATEDRÁLISOK,
HERCEGI REZIDENCIÁK
PASSAUTÓL
A FEKETE ERDÕIG
07. 09., 08. 22.
5 nap 63 900 Ft/fõ

KÖRUTAZÁSOK 2007

Buszos körútjainkhoz
ingyenes miskolci

transzfert biztosítunk.



Borsod-Abaúj-Zemplén és
Kassa megyék további együtt-
mûködésérõl tárgyalt dr. Ódor
Ferenc a B.-A.-Z. megyei és dr.
Zdenko Trebul’a, a Kassa
Megyei Közgyûlés elnöke. 

Mint az esemény tájékoztatóján
elhangzott, a megbeszéléseken
érintették további határátkelõk nyi-
tásának, a Kassa–Miskolc gyors-
forgalmi út mielõbbi megépítésé-
nek s a régiók közös uniós pályá-
zatainak az ügyét, valamint a szlo-
vák ipari létesítmények magyar
munkaerõpiacra gyakorolt hatá-
sait is. 

Dr. Ódor Ferenc hangsúlyozta az
eddigi együttmûködés eredményeit,
különös tekintettel az INTERREG 
III. A elnevezésû, határmenti együtt-
mûködést elõsegítõ pályázati prog-
ramra, amelyen mindkét megye a
legnagyobb támogatást nyerte el. A
B.-A.-Z. Megyei Közgyûlés elnöke
utalt azokra a korábban megkötött
együttmûködési megállapodások-
ra is – magyar–szlovák, illetve ma-

gyar–szlovák–román–ukrán együtt-
mûködéssel – amelyek 2007 és
2013. között 200, illetve 68 millió euró
pályázati pénz lehívását teszik le-
hetõvé. 

Dr. Zdenko Trebul’a érintette a ré-
giók közös történelmét, mint mond-
ta, az érintett városok és területek
mindig egymásra voltak utalva, s
csakis az együttmûködés hozott
számukra eredményt. A szlovák po-
litikus hangsúlyozta a megfelelõ inf-

rastruktúra jelentõségét, s meg-
említette a kassai repülõteret, mely-
nek igazi „kibontásához” nagy
szükség lenne az évek óta napi-
renden lévõ Kassa–Miskolc gyors-
forgalmi út megépítésére. Mint el-
hangzott, ez a beruházás priori-
tásként szerepel a szlovák kor-
mányprogramban, s az a parla-
menti elnöki delegáció is napi-
rendjére vette, amely február kö-
zepén folytat tárgyalásokat Magyar-
országon. Kassa megye közgyû-
lésének elnöke szólt azokról a le-
hetõségekrõl, amelyeket – már
most is, de a határok 2008. január
1-jei megnyitását követõen mé-
ginkább – a kenyheci, és a hama-
rosan a kassai repülõtér mellett lé-
tesülõ ipari parkok jelentenek a ma-
gyar munkavállalóknak. Dr. Zdenko
Trebul’a elmondta, nemrégiben
megállapodást kötöttek hét szá-
mítástechnikai világcéggel, amelyek
vállalták, hogy öt éven belül leg-
kevesebb 3000 szakembert foglal-
koztató szoftvergyártó-, fejlesztõ
üzemet hoznak létre a régióban,
amelyre aztán további fejlesztése-
ket lehet majd alapozni. 

Sz. S. 

IV. évfolyam 5. számKÖZÉLET8

Van egy apró kályhám a nappaliban, a központi fûtés megléte ellenére
ragaszkodtam hozzá, hogy legyen lehetõségünk a tûz melegét és látvá-
nyát élvezni. A régi nyaralóban megszoktam, hogy begyújtok, az utóbbi
években nemegyszer elõfordult, hogy a nyár kellõs közepén is meg kel-
lett ezt tenni, meghülyült az idõjárás. Változnak az idõk, nyaraló már nincs,
a kályha se ugyanaz, amiben fel-fellobban a tûz. Nem tudok vele spórol-
ni, nem is azért mûködtetem, idén az építkezés miatt kivágásra ítélt fák ma-
radványai hamvadnak el, s az elbontott nyaraló faanyagát temetem a le-
vegõbe. De ha el is fogy a hulladékfa, tudom, hogy veszek majd tüzelõt,
hiszen a tûzrakás szertartása, a lángok életben tartása, a kályhatisztítás mind-
mind olyan foglalatosság, ami nem hiányozhat az életembõl, amire attól
fogva vágytam, hogy nagyszüleim Monyha tanyai házában megéreztem a
„másfajta” meleget: nem azt, amit a panelradiátor sugároz. 

A hetvenes évek közepét írtuk, akkoriban hallottam az öregektõl a fi-
gyelmeztetést, hogy vigyázzatok, a ruszkikkal nem szabad összevesz-
ni, mert akkor elzárják a gázcsapot. Nem értettem a mondandójukból
semmit, de õk tudták, hogy mi nem értjük, csak mondták és mondták,
lejártak az új lakótelep új játszóterének új padjaira üldögélni, sakkoz-
tak, iddogáltak, s közben a közelükbe tévedõ gyerekeknek osztották
az igét: ti már sose fogtok tüzet rakni otthon, s ha vigyáztok a ruszkik-
kal, még a gyerekeitek se fognak. Most azt mondanák, nem vigyáztunk
velük, megmondtuk ugye, nesze nektek barátság, nyúlhattok a vész-
tartalékhoz. Hirtelen végiggondoltam, van-e annyi vésztartalék-fám, hogy
ha összehúzódnánk a nappaliba, kihúznánk vele a telet. Jó-jó, de akkor
mi lenne a következõ télen, meg az azt követõn, morfondíroztam, és
már okosnak tartom, aki a jóval nagyobb költségek ellenére geotermi-
kus fûtésen meg napkollektoron törte a fejét. Nincs még ilyen a kör-
nyéken, de biztos, hogy az újonnan építkezõk egyre inkább keresik majd
a gáz alternatíváit: szerintük se az a jó alternatíva, hogy vagy meleg van,
vagy nincs. Vass Tibor

Elvan a gyerek

TÛZBE HOZÓ

Miskolcon tárgyalt a Kassa Megyei Közgyûlés elnöke

TOVÁBBI EGYÜTTMÛKÖDÉS

Több mint egy évtizede fo-
lyik a polemizálás a képzõ-
helyek, az egyre-másra új
szaktudást igénylõ vállalko-
zások és a különbözõ ipar-
testületek, valamint kama-
rák között, hogy tulajdon-
képpen a jövõben milyen
szakiránynak megfelelõ kép-
zést kellene biztosítani az is-
kolákban? 

Vagy a már egy szakmával
rendelkezõk, akik már ugyan fel-
nõttek, de korábban választott
szakterületüknek megfelelõen
már nem tudnak elhelyezkedni,
hogy mivé képezzék át magukat.
No meg itt a már nem is annyira
új fogalom: az élethosszig tartó ta-
nulás kérdésköre. Aztán most
már tudjuk: folyamatában válto-
zik a világ, és ehhez kell alkal-
mazkodnunk, alkalmazkodnia a
képzõ- és átképzõ helyeknek,
mert hiszen az évek múlásával
sem lettünk okosabbak ezen az
alapvetõen emberi sorsokat be-
folyásoló kérdésben.

Sokkal jobb a látkép, mint 10
évvel ezelõtt – szögezte le Gúr
Nándor, az Országgyûlés Foglal-
koztatáspolitikai- és Munkaügyi
Bizottságának alelnöke a képzés
és átképzés napjainkban ta-
pasztalható viszonyairól. Köszön-
hetõ ez annak, hogy a különbö-

zõ köztestületek, kamarák kéré-
sének eleget téve, valamint a
munkaerõpiachoz igazodva a
szakképzõ intézmények ennek
megfelelõen alakítják ki profilju-
kat. 

A foglalkoztatáspolitikai bizott-
ság alelnökének szavaiból is ki-
tûnt, hogy ennek megfelelõen ál-
dozni kell arra, hogy felnõtt kor-
ban is átképezhesse magát az,
aki annak szükségét érzi.
Bármennyire is hihetetlen, de már
a rendszerváltás elõtt 1988–89-
ben a miskolci Eötvös József
Szakképzõ és Szakközépiskola
vezetése felismerte, hogy a jövõ
nem csak az iskolarendszerû –
tehát a korosztálynak megfelelõ
képzésé –, hanem az átképzésé
is. Amikor már az egy szakmával
rendelkezõt is képesek valami
másra, divatos szóhasználattal
élve: a kor követelményeinek
megfelelõ konvertálható szak-
mára átképezni.

Az érdeklõdés érthetõ – mond-
ta Ternyik János, az Eötvös József
Szakképzõ- és Szakközépiskola
oktatásvezetõje. Az Európai
Unióban is keresett szakterüle-
teken folynak az átképzések,
tehát alapvetõen építõipari szak-
mákban. Az igényes munkának el-
megy a híre, a rossznak még job-
ban – állítja az oktatásvezetõ.
Éppen ezért próbálnak meg el-
sõsorban a gyakorlati képzésben

olyan pluszt adni, ami igazi ,,sza-
kivá” teszi az itt végzetteket. 

A tudás többletet, esélytöbble-
tet is jelent – állítja tapasztalatai
alapján Gúr Nándor bizottsági al-
elnök. Ezt bizonyítják a statiszti-
kai adatok is. A munkanélküliek
50 százaléka maximálisan 8 ál-

talános iskolai, míg 30 százaléka
szakmunkás, 15 százaléka gim-
náziumi és szakközépiskolai, míg
2-3 százaléka egyetemi, fõiskolai
végzettséggel rendelkezik. Ebbõl
is kitûnik, hogy az átképzést vál-
laló iskolákra a jövõben egyre
több feladat hárul majd.  

Dr. Zdenko Trebul’a és dr. Ódor Ferenc a megbeszélést követõ
tájékoztatón.

Mint arról korábban hírt ad-
tunk V. Molnár Judit, miskolci
énekesnõ meghívást kapott az
év végi ünnepek alatt a 13-ik
alkalommal megrendezett
Ausztráliai Magyar Kulturális
Találkozóra Sydneybe. Az éne-
kes-mûvészettanárt a találko-
zóról, élményeirõl kérdeztük

A találkozót háromévente ren-
dezik meg, és a világ minden tá-
járól érkeznek fellépõ, mûvé-
szetkedvelõ magyarok. Az ideit
december 30. és január 7. között
tartották az University of Western
Sydney Blacktown-i Campusán
mûködõ Wyndham College-ben. 

– Nagyon mozgalmas napokat
töltöttünk kint, nyolc koncerten
léptem fel, volt köztünk gálakon-
cert, például az újévi is, de önál-
ló estet is adtam – kezdte be-
számolóját V. Molnár Judit. –
Csupa magyar mûvet adtam elõ,
Erkelt, Kodályt, a kinti magyarok
nagyon meghatódtak, sírtak a
koncerteken.

A kulturális találkozót három-
évente rendezik, idén négy fellé-
põt hívtak Magyarországról. A
programok közt szerepelt tánc-
ház, kiállítások, történelmi elõ-
adások, ökumenikus istentiszte-
letek, kirakodóvásárok, ahol nagy
sikerük volt a hazai termékeknek,
a legjobban például a magyar ás-
ványvizek fogytak külföldre sza-
kadt hazánkfiai közt. Egy-egy
nap több ezren vettek részt a
programokon, a koncerteken is
ezres közönségek elõtt lépett fel
a miskolci mûvész.

– Nagyon érdekes élményeink
is voltak, az egyik fellépés után
odajött hozzánk egy férfi, aki va-
lamikor régen a Miskolci Egye-
temen tanult. Megkérdezte, hogy
miskolciak vagyunk-e, majd bol-
dogan kiabálni kezdett: Hajrá
Diósgyõr! – mesélte Judit moso-
lyogva.

A koncertek sikerét mi sem
jelzi jobban, mint az, hogy máris
újabb meghívást kapott a miskolci
mûvész egy koncertturnéra Auszt-
rália nagyvárosaiba, a helyi ma-
gyar központokba. A budapesti
Ausztrál–Magyar Baráti Társaság
is felkérte egy élménybeszámo-
lóval egybekötött koncertre, és
máris meghívták a következõ ta-
lálkozóra, melynek 2009-ben
Cannberra ad otthont. Március 22-
én a Mûvészetek Házában láthatja
a miskolci közönség legközelebb
V. Molnár Juditot, aki ezzel is kö-
szönetet akar mondani Miskolc vá-
rosának és a helyi vállalkozóknak,
amiért támogatták kiutazását.

Miskolcról Sydneybe

SÍRÁSIG MEGHATÓDOTT
MAGYAROK 

Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza,
észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

Start – átképzéssel a munkahelyekért

A MUNKAERÕPIACHOZ IGAZODVA

Sorsolás 2007. február 22-én,
csütörtökön, 16 órától a Miskolc Plaza földszintjén.

Beküldési cím: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9.
Telefon: 46/503-501

NNYYEERREEMMÉÉNNYYEESSÕÕ

5 db 10 000 forintos aajjáánnddéékkkkoossáárr
(az Unió Coop összeállításában)

aa MMiiKKoommmmaall!!

FÔNYEREMÉNY:

A fotók illusztrációk.

TOVÁBBI NYEREMÉNYEK
1 db nagyképernyõs sszzíínneess  tteelleevvíízziióó
(72 cm képátmérõjû)

5 db    5000 forintos vváássáárrlláássii  uuttaallvváánnyy
(beváltható a Lamon Ajándékcentrumban)

Játsszon Ön is a Miskolci Kommunikációs Kht.-
val! Vágja ki és küldje vissza kitöltve a MMiisskkoollccii

KKaalleennddáárriiuumm 256. oldalán található nyeremény-
szelvényt 2007. február 17-ig és nyerje meg értékes aján-
dékaink valamelyikét!

�ÓÓRRIIÁÁ
SSII

Egy 11 napos (8 éjszakás), kétszemélyes

SSPPAANNYYOOLLOORRSSZZÁÁGGII  UUTTAAZZÁÁSS
autóbusszal, félpanziós ellátással a Világlátó Utazási Iroda szervezésében

Az erdei iskolák jövõje ér-
dekében tartottak tanácsko-
zást Miskolcon. Az esemé-
nyen a szolgáltatók, a mû-
ködtetõ intézmények és a
programban részt vevõ isko-
lák is képviseltették magukat.
Az erdei iskolák ugyanis öt éve
töretlen sikerrel várták a ter-
mészettel barátkozó gyere-
keket, idén azonban még nem
indult be a pályáztatás.

Minden általános iskolás lega-
lább egyszer jusson el erdei is-
kolába, ezt mondja ki egy 2000-
ben megalkotott jogszabály. Az
erdei iskoláknak azóta különféle
akkreditációkat kellett megsze-
rezniük ahhoz, hogy fogadhassák
a diákokat. Az elmúlt hét évben
több száz gyermek vehetett részt

környezetnevelõ foglalkozásokon
térségünkben is. Idén azonban
bár érdeklõdés lenne az iskolák
részérõl, pályázatok hiányában
nem mûködik a program. 

Az iskolák érdeklõdnek, a terü-
letfejlesztési keretbõl pedig elkü-
lönített pénzforrások állnak ren-
delkezésre, és uniós támogatások
is érkeznek, a program idén azon-
ban mégsem mûködik megfele-
lõen. Az intézmények ugyanis pá-
lyázat útján jutnak el az erdei is-
kolákba, ezeket a pályázatokat
pedig még nem írták ki. A ta-
nácskozás ezekre a problémákra
kereste a megoldást. A programon
részt vettek az Oktatási és Kultu-
rális Minisztérium, az Erdei Iskola
Szolgáltatók Érdekegyeztetõ Taná-
csának, valamint a Megyei Peda-
gógiai Szakmai és Szakszolgálati
Intézet képviselõi is.

Az erdei iskolák érdekében


